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AO ILUSTRÍSSIMO SR. PREGOEIRO DA PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE 
QUIXERAMOBIM - CE. 

 

ASSUNTO: RECURSO ADMINISTRATIVO; 
 
Referente ao Pregão Eletrônico Nº 0002150123-PERP; 
Objeto: REGISTRO DE PREÇOS VISANDO FUTURAS E EVENTUAIS PRESTAÇÕES DE 
SERVIÇOS E INSTALAÇÕES E MANUTENÇÕES DE CENTRAIS DE AR-CONDICIONADO, 
PARA ATENDER AS NECESSIDADES DAS DIVERSAS SECRETARIAS DA PREFEITURA 
MUNICIPAL DE QUIXERAMOBIM; 
 
Recorrente: Empresa G. VASCONCELOS NETO – EPP, inscrita no CNPJ sob o nº. 
41.250.142/0001-94;  
 
Recorrido (a): Pregoeiro. 
 

A empresa G. VASCONCELOS NETO – EPP, inscrita no CNPJ Nº 41.250.142/0001-94, por 
intermédio de seu proprietário/administrador, Sr. Gerardo Vasconcelos Neto, inscrito no CPF Nº 
495.335.763-91, com sede na Rua Eduardo Albuquerque, Nº 247, CEP Nº 63.708-330, bairro 
Venâncios, Crateús – CE, devidamente qualificada no presente processo, vem respeitosamente e 
tempestivamente, à presença de Vossa Senhoria, apresentar as razões de recurso administrativo em 
face da aceitação, pelo Sr. Pregoeiro, da proposta de preços final da licitante THIAGO MONTEIRO 
DE OLIVEIRA - ME, inscrita no CNPJ Nº 06.341.224/0001-43, na forma do subitem 14.10 do 
Edital do Pregão Eletrônico Nº 0002150123-PERP, bem como do § 1º do Art. 44 do Decreto 
Federal Nº 10.024, de 20/09/2019 e demais normais legais que fundamentam e disciplinam o 
presente certame licitatório, nos termos a seguir expostos.  

 
I - SINTESE DA DEMANDA 
 

No dia 15 de março de 2023, após a disputa de lances nos LOTES 01 e 02 do presente 
certame, a detentora menor oferta foi a licitante THIAGO MONTEIRO DE OLIVEIRA - ME, com 
oferta final para o LOTE 01 no valor de R$ 28.899,60 (vinte e oito mil e oitocentos e noventa e 
nove reais e sessenta centavos), e para o LOTE 02 no valor de R$ 17.999, 98 (dezessete mil e 
novecentos e noventa e nove reais e noventa e oito centavos), em seguida o Sr. Pregoeiro solicitou, 
sua proposta final ajustada, que foi anexada pela referida licitante. O Sr. Pregoeiro considerou a 
mesma habilitada, bem como classificou e aceitou sua proposta final, que ficou com o preço global 
final para o LOTE 01 aproximadamente 41,11% abaixo do estimado, e no LOTE 02 
aproximadamente 55,29% abaixo do estimado. 

 
 Em seguida, no mesmo dia, o Sr. Pregoeiro deu início ao prazo para manifestação de 
intenção em interpor recurso, e conforme o subitem 14.10 do edital, a recorrente registrou sua 
manifestação dentro do referido prazo, com o devido respeito e a devida vênia, contrária a decisão 
do Sr. Pregoeiro em classificar e aceitar a proposta da licitante equivocadamente declarada 
vencedora, sem efetuar diligência para que a licitante detentora da menor oferta comprove a 
exequibilidade de sua proposta, tendo em vista os elevados percentuais de descontos em relação os 
preços médios estimados para o presente certame, forte indício de incompatibilidade da proposta 
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com a realidade da média de preços do mercado, conforme demonstrado nas razões recursais a 
seguir. 
 
 Além dos indícios apontados na proposta final da detentora da menor oferta, alertamos ainda 
para o atestado de capacidade técnica apresentado pela mesma, cuja assinatura e veracidade precisa 
ser confirmada pelo Sr. Pregoeiro, conforme demonstraremos a seguir. 
 
II – DAS RAZÕES DO RECURSO  
 
II.I – INDÍCIOS DE INEXEQUIBILIDADE DOS PREÇOS OFERTADOS 
 

Inicialmente, vale destacar o que prevê o instrumento convocatório no subitem 10.9, folha 
230 dos autos, veja: 
 

“10.9 – Nos preços cotados deverão estar inclusos todos os custos e 
demais despesas e encargos inerentes ao fornecimento do produto ou 
execução do serviço, conforme o estabelecido no Anexo I – Termo de 
Referência deste Edital. ” 

 
 O Sr. Pregoeiro, conforme lhe assegura a lei e o instrumento convocatório, pode solicitar, 
em DILIGÊNCIA, da licitante THIAGO MONTEIRO DE OLIVEIRA - ME que apresente as de-
vidas comprovações da exequibilidade dos preços unitários e totais de sua proposta ajustada, junta-
mente com planilha de composição de preços, demonstrando e comprovando os custos, encargos e 
demais despesas inerentes à execução dos serviços objeto do presente certame licitatório, com a 
finalidade de assegurar que a licitante detentora da menor oferta comprove concretamente que exe-
cutará os serviços  com EFICIÊNCIA, um dos princípios da Administração Pública, em observância 
ao interesse público a ser atendido, de tal forma a eliminar e/ou reduzir os riscos da eventual contra-
tação. Nestes termos, lembro que o Tribunal de Contas da União já julgou matéria semelhante no 
sentido de que não cabe ao Pregoeiro declarar a inexequibilidade de preços da proposta, mas o 
mesmo deve conceder a oportunidade da licitante COMPROVAR a exequibilidade dos preços 
ofertados em sua proposta, veja: 
 

“Não cabe ao pregoeiro ou à comissão de licitação declarar a 
inexequibilidade de proposta de licitante, mas facultar aos 
participantes do certame a possibilidade de comprovarem a 
exequibilidade das suas propostas. 
ACÓRDÃO 1092/2010 - SEGUNDA CÂMARA (Proposta, Relator 
BENJAMIN ZYMLER)” 

 
“O juízo sobre a inexequibilidade, em regra, tem como parâmetro o 
valor global da proposta, no 
entanto, admite exceções quando os itens impugnados possuem custo 
total materialmente relevante e são essenciais para a boa execução do 
objeto licitado, devendo a Administração dar à licitante a 

oportunidade de demonstrar a exequibilidade da sua proposta (art. 
48, inciso II e § 1º, alínea “b”, da Lei 8.666/1993). 
Acórdão 1850/2020 Plenário(Denúncia, Relator Ministro-Substituto 

Augusto Sherman)”  
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“Antes de ter sua proposta desclassificada por inexequibilidade, ao 
licitante deve ser franqueada oportunidade de defendê-la e 
demonstrar sua capacidade de bem executar os serviços, nos termos 
e condições exigidos pelo instrumento convocatório.  
Acórdão 1244/2018 Plenário (Representação, Relator Ministro-
Substituto Marcos Bemquerer)” 
 

Sobre o procedimento de diligência, vejamos o que afirma a Doutrina: 
 

“Não existe uma competência discricionária para escolher entre 
realizar ou não a diligência. Se os documentos apresentados pelo 
particular ou as informações neles contidas envolverem pontos 

obscuros – apurados de ofício pela Comissão ou por provocação 
de interessados -, a realização de diligências será obrigatória” 
(Marçal Justen Filho, Comentários à Lei de Licitações e Contratos 
Administrativos. 12ª ed., São Paulo, Dialética, 2008, p 556) 

 
O procedimento de diligência deve observar o que está previsto na Lei Federal Nº 8.666, de 

21/06/1993, aplicada de forma subsidiária no presente processo, que no § 3º de seu Art. 43 prevê o 
seguinte: 
 

“§ 3o  É facultada à Comissão ou autoridade superior, em qualquer fase da 
licitação, a promoção de diligência destinada a esclarecer ou a 
complementar a instrução do processo, vedada a inclusão posterior de 
documento ou informação que deveria constar originariamente da 
proposta.” 

 
Ainda sobre a fundamentação da diligência, o Edital do presente certame prevê o seguinte: 
 

“Subitem 25.3 – É facultado ao Pregoeiro, ou autoridade a ele superior, em 
qualquer fase da licitação, promover diligências, com vistas a esclarecer ou a 
complementar a instrução do processo.” 

 
Portanto, conforme já decidido pelo TCU, a licitante deve comprovar a exequibilidade dos 

preços ofertados, por meio de diligência a ser promovida pelo Sr. Pregoeiro ou Autoridade 
imediatamente Superior, conforme os fundamentos acima demonstrados, pois os preços finais 
ofertados pela licitante THIAGO MONTEIRO DE OLIVEIRA – ME não condizem com a realidade 
do mercado. 

  
A não comprovação da exequibilidade da proposta, diante dos elevados percentuais de 

descontos, COLOCA EM RISCO iminente a execução dos serviços e o cumprimento de eventual 
futuro contrato, não podendo o Sr. Pregoeiro manter sua decisão em classificar a aceitar a proposta 
da licitante THIAGO MONTEIRO DE OLIVEIRA - ME, caso a mesma não apresente as devidas 
comprovações documentais dos custos de insumos, mão de obra, encargos, deslocamentos e demais 
despesas inerentes à prestação dos serviços, devidamente acompanhados de planilha de composição 
de preços, podendo acarretar total insegurança para o atendimento ao interesse público pretendido 
pela Administração. 
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A mera apresentação de uma planilha de composição de preços não é suficiente para 
comprovar a exequibilidade dos preços de uma proposta, principalmente no caso em questão, onde 
os preços finais da licitante THIAGO MONTEIRO DE OLIVEIRA - ME estão muito abaixo dos 
preços de referências, unitários e totais, se fazendo necessário que a referida licitante apresente a 
documentação comprobatória oficial de cada preço de custo demonstrado, com a finalidade de 
assegurar de forma concreta e evidente que executará os serviços objeto da licitação. 

 
Vale ainda destacar que a proposta que melhor atende ao interesse público nem sempre será 

a de menor preço, ou seja, no caso em tela, não haverá garantia de que foi obtido o melhor 
resultado ou que prevaleceu a mais vantajosa proposta, tendo em vista que por diversas vezes a 
contratação mais barata se coaduna a irrisória qualidade, e abaixo dos padrões necessários e 
esperado desempenho funcional, circunstância que de súbito afronta o princípio constitucional 
administrativo da eficiência. 

 
A compreensão limitada e isolada do critério menor preço prejudica deveras a qualidade e 

efetividade das contratações governamentais, posto que no processo de licitação que utiliza do 
critério menor preço pode levar o servidor à contratação de produtos e serviços de qualidade 
inferior, que consequentemente não produzirá a eficiência esperada e necessária. Cenário 
decorrente da ideia de que o grau de vantagem será inversamente proporcional ao preço pago no 
serviço ou produto, ou seja, que quanto mais barato maior a vantagem, aplicando referido critério 
ao arrepio do interesse público. 

 

Destaco e alerto também sobre a possibilidade dos preços de 
referência constantes no Termo de Referência, ANEXO I do Edital, 
estarem SUPERESTIMADOS, situação que deve ser INVESTIGADA pela 
própria Administração por meio de PROCESSO ADMINISTRATIVO, 
caso a proposta final da detentora da menor oferta venha a ser de fato 
aceita pelo Sr. Pregoeiro, pois os percentuais de descontos são muito 
elevados para a prestação de serviços em questão.  

 
Conforme alertamos, a licitante THIAGO MONTEIRO DE OLIVEIRA - ME não pode e 

nem deve ter sua proposta final aceita caso não venha a comprovar mediante documentos oficiais a 
exequibilidade de sua proposta, acompanhada de planilha de composição de preços, devendo ser 
desclassificada em caso de não comprovação. 

 
II.II – INDÍCIOS DE IRREGULARIDADE NO ATESTADO DE CAPACIDADE TÉCNICA 
 
 Ao analisar o atestado de capacidade técnica apresentado pela licitante THIAGO MONTEI-
RO DE OLIVEIRA – ME, supostamente emitido pela Secretaria da Saúde da Prefeitura do Municí-
pio de Icapuí – CE, verificamos que a assinatura constante no mesmo parece ter sido COPIADA e 
COLADA, não constando nenhum reconhecimento de firma ou carimbo de confere com o original, 
e também não está acompanhada de contrato e/ou nata fiscal relativo ao mesmo, devendo o Sr. Pre-
goeiro conferir a veracidade das informações constantes no referido atestado, bem como sua auten-
ticidade, para que não reste nenhuma dúvida, conforme previsto no subitem 12.6.2 do Edital. 
 

O Tribunal de Contas da União já emitiu entendimento sobre o assunto através do Acórdão 
Nº 2730/2015, veja: GERARDO 
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“A promoção de diligência em face do atestado de capacidade técnica pode 
ter como finalidade tanto a complementação de informação ausente no docu-
mento como a confirmação da veracidade dos fatos nele descritos.  
 
É importante ressaltar que a diligência pode ser feita junto à empresa ou ao 
emissor do atestado, ficando a cargo da comissão ou do pregoeiro decidir 
qual opção será mais rápida e segura. Imagine, por exemplo, que há dúvida 
quanto à efetiva execução do objeto indicado no atestado. 
 
Nesse caso, em diligência, a administração poderia solicitar ao próprio 
licitante que apresentasse a cópia da nota fiscal relativa aquele forneci-
mento/serviço referido no atestado.  
 
Não se admite, porém, que o próprio edital exija a apresentação de atestados 
acompanhados das respectivas notas fiscais, visto que estes últimos não são 
documentos de habilitação.  
 
Aliás, o TCU tem um posicionamento muito firme no sentido de que apenas 
os documentos previstos nos artigos 27 a 31 da Lei n.º 8.666/1993 podem ser 
solicitados como requisito de habilitação.  
 
É ilegal e restringe a competitividade do certame licitatório a exigência de do-
cumentos de habilitação além daqueles previstos nos arts. 27 a 31 da Lei 
8.666/1993.” 

 
Caso a licitante THIAGO MONTEIRO DE OLIVEIRA – ME não comprove a veracidade 

das informações do atestado, bem como sua autenticidade, a mesma deve ser inabilitada. 
 
Lembramos que ao proceder com diligencias o Sr. Pregoeiro deverá suspender 

os prazos do certame, até que se conclua os procedimentos. 
 

III - DA CONCLUSÃO E PEDIDOS: 
 

Diante do exposto não se pode classificar e aceitar a proposta final da licitante THIAGO 
MONTEIRO DE OLIVEIRA - ME caso a mesma não comprove a exequibilidade dos preços 
unitários e totais de sua proposta final, bem como não pode permanecer habilitada caso não 
comprove a veracidade das informações do atestado de capacidade técnica apresentado, bem como 
sua autenticidade, ao mesmo tempo em que pedimos o seguinte: 

 
1 – Que o Sr. Pregoeiro solicite, em sede de diligência, que a licitante THIAGO MONTEIRO DE 
OLIVEIRA - ME apresente planilha de composição de preços unitários e totais de sua proposta 
final, demonstrando os preços de custos de insumos, mão de obra, encargos, deslocamento, estadia 
e demais despesas necessárias para a prestação dos serviços, bem como a documentação 
comprobatória dos preços apresentados na composição, tais como notas fiscais de fornecedores dos 
insumos, comprovação de disponibilidade de mão de obra qualificada para a prestação dos serviços 
e sua manutenção de deslocamento e estadia, comprovação das alíquotas dos impostos e 
comprovações documentais dos preços de outros custos que venham a ser inseridos na planilha de 
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composição, a fim de comprovar de forma concreta a exequibilidade de sua proposta para os 
LOTES 01 e 02, comprovando o que é exigido no subitem 10.9 do Edital; 
 
2 – Que o Sr. Pregoeiro solicite, em sede de diligência, da Prefeitura Municipal de Icapuí – CE, a 
confirmação da emissão do atestado apresentado pela licitante THIAGO MONTEIRO DE 
OLIVEIRA – ME, para fins de confirmação da veracidade das informações constantes no mesmo, 
bem como sua autenticidade; 
 
3 – Que o Sr. Pregoeiro reformule seu julgamento e desclassifique a licitante THIAGO 
MONTEIRO DE OLIVEIRA - ME, caso não comprove a exequibilidade de sua proposta de preços 
de forma concreta através de documentos oficiais, comprovando que os preços unitários e totais de 
sua proposta estão de acordo com o Subitem 10.9 do edital; 
 
4 - Que o Sr. Pregoeiro reformule seu julgamento e inabilite a licitante THIAGO MONTEIRO DE 
OLIVEIRA - ME, caso não seja comprovada a veracidade das informações constantes no atestado 
de capacidade técnica apresentado pela mesma, bem como sua autenticidade, no caso, em 
descumprimento ao Subitem 12.6.1 do Edital; 
 
4 – Que o presente recurso administrativo seja submetido a análise da Autoridade Superior, 
responsável pela homologação do presente certame, para que tome ciência e proceda com decisão 
hierárquica, conforme o caso; 

 
Por fim, devem ser acolhidas as presentes razões recursais apresentadas por esta 

Recorrente, desta forma, pedimos seu conhecimento e provimento. 
 

Crateús – CE, 20 de Março de 2023. 
 

Atenciosamente, 
 
 
 
 
 
 

____________________________________ 
G. VASCONCELOS NETO – EPP 

CNPJ nº 08.989.001/0001-12 
GERARDO VASCONCELOS NETO 

IDT nº 2017146440-5 SSP-CE 
CPF nº 495.335.763-91 
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Nº DO PROTOCOLO (Uso da Junta Comercial)

NIRE (da sede ou filial, quando a
sede for em outra UF)

Código da Natureza
Jurídica

Nº de Matrícula do Agente
Auxiliar do Comércio

 1 - REQUERIMENTO

23102757720 2135

Ministério da Economia
Secretaria de Governo Digital
Departamento Nacional de Registro Empresarial e Integração
Secretaria do Desenvolvimento Econômico

Nome: __________________________________________

Assinatura: ______________________________________

Telefone de Contato: ______________________________

Data

Local

Representante Legal da Empresa / Agente Auxiliar do Comércio:

Nome:

requer a V.Sª o deferimento do seguinte ato:

(da Empresa ou do Agente Auxiliar do Comércio)

Nº DE
VIAS

CÓDIGO
DO ATO

CÓDIGO DO
EVENTO QTDE DESCRIÇÃO DO ATO / EVENTO

G. VASCONCELOS NETO

002 ALTERACAO

ALTERACAO DE ATIVIDADES ECONOMICAS (PRINCIPAL E SECUNDARIAS)12244

CRATEUS

19 Novembro 2019

Nº FCN/REMP

CEP1900266245

1

ILMO(A). SR.(A) PRESIDENTE DA Junta Comercial do Estado do Ceará

 2 - USO DA JUNTA COMERCIAL

DECISÃO SINGULAR DECISÃO COLEGIADA

DECISÃO COLEGIADA

DECISÃO SINGULAR

OBSERVAÇÕES

Nome(s) Empresarial(ais) igual(ais) ou semelhante(s):

SIM

_____________________________________
_____________________________________
_____________________________________
_____________________________________
_____________________________________

_____________________________________

_____________________________________
_____________________________________

_____________________________________

SIM

_____________________________________

NÃO ___/___/_____     ____________________

Data Responsável ResponsávelData

___/___/_____     ____________________NÃO

Processo em Ordem
À decisão

___/___/_____

Data

____________________

Responsável

ResponsávelData

___/___/_____       __________________

Processo em exigência. (Vide despacho em folha anexa)

Processo deferido. Publique-se e arquive-se.

Processo indeferido. Publique-se.

Processo em exigência. (Vide despacho em folha anexa)

Processo indeferido. Publique-se.

2ª Exigência                     3ª Exigência                     4ª Exigência                   5ª Exigência

Processo deferido. Publique-se e arquive-se.

___/___/_____

Data

____________________            ____________________            ____________________

Vogal Vogal Vogal

Presidente da ______ Turma

2ª Exigência                      3ª Exigência                     4ª Exigência                   5ª Exigência

Junta Comercial do Estado do Ceará
Certifico registro sob o nº 5350021 em 19/11/2019 da Empresa G. VASCONCELOS NETO , CNPJ 08989001000112 e protocolo 192007220 -
30/10/2019. Autenticação: 8471F5A1AF453A866661E417A9CE78593D84C2DA. Lenira Cardoso de Alencar Seraine - Secretária-Geral. Para validar
este documento, acesse http://www.jucec.ce.gov.br e informe nº do protocolo C211000469555 e o código de segurança wWjp Esta cópia foi
autenticada digitalmente e assinada em 25/06/2021 por Lenira Cardoso de Alencar Seraine – Secretária-Geral.
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Registro Digital

Capa de Processo

JUNTA COMERCIAL DO ESTADO DO CEARÁ

Número do Protocolo

19/200.722-0

Identificação do Processo

Número do Processo Módulo Integrador

CEP1900266245

Data

30/10/2019

495.335.763-91 GERARDO VASCONCELOS NETO

NomeCPF

Identificação do(s) Assinante(s)

Página 1 de 1

Junta Comercial do Estado do Ceará
Certifico registro sob o nº 5350021 em 19/11/2019 da Empresa G. VASCONCELOS NETO , CNPJ 08989001000112 e protocolo 192007220 -
30/10/2019. Autenticação: 8471F5A1AF453A866661E417A9CE78593D84C2DA. Lenira Cardoso de Alencar Seraine - Secretária-Geral. Para validar
este documento, acesse http://www.jucec.ce.gov.br e informe nº do protocolo C211000469555 e o código de segurança wWjp Esta cópia foi
autenticada digitalmente e assinada em 25/06/2021 por Lenira Cardoso de Alencar Seraine – Secretária-Geral.
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MÓDULO INTEGRADOR: CEP1900266245 CE61391025

VALOR DO CAPITAL (por extenso)

495.335.763-91

ALTERACAO DE ATIVIDADES ECONOMICAS (PRINCIPAL E

DESCRIÇÃO DO EVENTO

DESCRIÇÃO DO ATO

16/08/2007

MANUTENCAO E REPARACAO DE MAQUINAS E APARELHOS DE REFRIGERACAO E VENTILACAO PARA USO INDUSTRIAL E COMERCIAL
COMERCIO VAREJISTA ESPECIALIZADO DE EQUIPAMENTOS E SUPRIMENTOS DE INFORMATICA INSTALACAO E MANUTENCAO DE
SISTEMAS CENTRAIS DE AR CONDICIONADO, DE VENTILACAO E REFRIGERACAO IMPRESSAO DE MATERIAL PARA USO PUBLICITARIO
IMPRESSAO DE MATERIAL DE SEGURANCA IMPRESSAO DE LIVROS, REVISTAS E OUTRAS PUBLICACOES PERIODICAS IMPRESSAO DE
JORNAIS SERVICOS DE ENCADERNACAO E PLASTIFICACAO CAPTACAO, TRATAMENTO E DISTRIBUICAO DE AGUA INSTALACOES
HIDRAULICAS, SANITARIAS E DE GAS INSTALACAO E MANUTENCAO ELETRICA COMERCIO VAREJISTA DE MERCADORIAS, COM
PREDOMINANCIA DE PRODUTOS ALIMENTICIOS - MINIMERCADOS, MERCEARIAS E ARMAZENS COMERCIO VAREJISTA DE
MERCADORIAS, COM PREDOMINANCIA DE PRODUTOS ALIMENTICIOS - MINIMERCADOS RECARGA DE CARTUCHOS PARA
EQUIPAMENTOS DE INFORMATICA COMERCIO VAREJISTA ESPECIALIZADO DE PECAS E ACESSORIOS PARA APARELHOS  (CONTINUA
NA PRÓXIMA PÁGINA)

DATA DE INÍCIO DAS ATIVIDADES

22/04/1974

UF

CÓDIGO DE ATIVIDADE
ECONÔMICA (CNAE)

TRANSFERÊNCIA DE SEDE OU DE FILIAL DE OUTRA UF

AUTENTICAÇÃO

M             F

1813001
1812100
1811302
1811301
1822999

1

DESCRIÇÃO DO EVENTO

BRASIL

216264991

19/11/2019

2310275772-0

PAÍS

REGIME DE BENS (se casado)

Atividade principal

RUA EDUARDO ALBUQUERQUE

ATO

NOME DO EMPRESÁRIO (completo sem abreviaturas)

IDENTIDADE (número)

CE

247

MUNICÍPIO

RUA EDUARDO ALBUQUERQUE

EVENTO

NÚMERO DE IDENTIFICAÇÃO DO REGISTRO DE EMPRESA - NIRE DA SEDE

ASSINATURA DA FIRMA PELO EMPRESÁRIO (ou pelo representante/assistente/gerente) (campo de preenchimento facultativo)

DOMICILIADO NA (LOGRADOURO rua, av, etc.)

UF CPF (número)

255

NIRE anterior

UF

CRATEUS

G. VASCONCELOS NETO

Atividades secundárias

Declaro, sob as penas da lei, inclusive que são verídicas todas as informações prestadas neste instrumento e quanto ao disposto no artigo 299 do Código Penal, não estar
impedido de exercer atividade empresária, não possuir outro registro de empresário e requer à Junta Comercial do Estado do Ceará:

VALOR DO CAPITAL - R$

CEP

BAIRRO / DISTRITO

LOGRADOURO (rua, av, etc.)

EVENTO

GVNCRATEUS@GMAIL.COM

COMPLEMENTO

CE

CORREIO ELETRÔNICO (E-MAIL)

DESCRIÇÃO DO EVENTO

NÚMERO

Órgão Emissor

DEPENDENTE DE
AUTORIZAÇÃO
GOVERNAMENTAL

BRASILEIRA

REQUERIMENTO DE EMPRESÁRIO

CEP

 / 8

63708330

08989001000112

34.000,00

SSP

EMANCIPADO POR (forma de emancipação somente no caso de menor)

MUNICÍPIO

ALTERACAO

63708330

VENANCIOS

AUTENTICAÇÃO DIGITAL, NOS TERMOS DO DISPOSTO NO
§ 3º DO ART.  4º DA IN-DREI  03/2013, EVIDENCIADA EM
RODAPÉ, APÓS A APROVAÇÃO DO ATO

FRANCISCO TORRES MELO

SOLTEIRO

(mãe)

VENANCIOS

CRATEUS

Ministério da Economia
Secretaria de Governo Digital
Departamento Nacional de Registro Empresarial e Integração

3314707

2244

ANTONIETA LINHARES VASCONCELOS TORRES

CE

TRINTA E QUATRO MIL REAIS

GERARDO VASCONCELOS NETO

NÚMERO

SEXO

ASSINATURA DO EMPRESÁRIODATA DA ASSINATURA

USO DA JUNTA COMERCIAL

NIRE DA FILIAL (preencher somente se ato referente a filial)

DESCRIÇÃO DO OBJETO

ESTADO CIVIL

002

NACIONALIDADE

NÚMERO DE INSCRIÇÃO NO CNPJ

DEFERIDO.
PUBLIQUE-SE E ARQUIVE-SE.

             ____/____/______

EVENTO

NOME EMPRESARIAL

NASCIDO EM (data de nascimento)

UF

COMPLEMENTO

FILIAÇÃO

BAIRRO / DISTRITO

Declaro que a atividade se

nos termos da Lei Complementar nº 123, de 14 de dezembro de 2006

ENQUADRA

REENQUADRA

DESENQUADRA

MICROEMPRESA - ME

EMPRESA DE PEQUENO PORTE - EPP

Porte

1 - SIM
2 - NÃO

PARA USO EXCLUSIVO DA JUNTA COMERCIAL

GVNCRATEUS@GMAIL.COM
EMAIL

Junta Comercial do Estado do Ceará
Certifico registro sob o nº 5350021 em 19/11/2019 da Empresa G. VASCONCELOS NETO , CNPJ 08989001000112 e protocolo 192007220 -
30/10/2019. Autenticação: 8471F5A1AF453A866661E417A9CE78593D84C2DA. Lenira Cardoso de Alencar Seraine - Secretária-Geral. Para validar
este documento, acesse http://www.jucec.ce.gov.br e informe nº do protocolo C211000469555 e o código de segurança wWjp Esta cópia foi
autenticada digitalmente e assinada em 25/06/2021 por Lenira Cardoso de Alencar Seraine – Secretária-Geral.
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MÓDULO INTEGRADOR: CEP1900266245 CE61391025

VALOR DO CAPITAL (por extenso)

495.335.763-91

ALTERACAO DE ATIVIDADES ECONOMICAS (PRINCIPAL E

DESCRIÇÃO DO EVENTO

DESCRIÇÃO DO ATO

16/08/2007

ELETROELETRONICOS PARA USO DOMESTICO, EXCETO INFORMATICA E COMUNICACAO COMERCIO VAREJISTA ESPECIALIZADO DE
INSTRUMENTOS MUSICAIS E ACESSORIOS COMERCIO VAREJISTA DE ARTIGOS DE ARMARINHO COMERCIO VAREJISTA DE MOVEIS
COMERCIO VAREJISTA ESPECIALIZADO DE ELETRODOMESTICOS E EQUIPAMENTOS DE AUDIO E VIDEO COMERCIO VAREJISTA DE
ARTIGOS DE PAPELARIA COMERCIO VAREJISTA DE JORNAIS E REVISTAS COMERCIO VAREJISTA DE EQUIPAMENTOS PARA
ESCRITORIO COMERCIO VAREJISTA DE PRODUTOS SANEANTES DOMISSANITARIOS PROVEDORES DE ACESSO AS REDES DE
COMUNICACOES FOTOCOPIAS ATIVIDADES DE MONITORAMENTO DE SISTEMAS DE SEGURANCA ELETRONICO ALUGUEL DE MOVEIS,
UTENSILIOS E APARELHOS DE USO DOMESTICO E PESSOAL ALUGUEL DE MAQUINAS E EQUIPAMENTOS PARA ESCRITORIO
REPARACAO E MANUTENCAO DE COMPUTADORES E DE EQUIPAMENTOS PERIFERICOS REPARACAO E MANUTENCAO DE OUTROS
OBJETOS E EQUIPAMENTOS PESSOAIS E DOMESTICOS REPARACAO E MANUTENCAO DE EQUIPAMENTOS ELETROELETRONICOS DE
USO  (CONTINUA NA PRÓXIMA PÁGINA)

DATA DE INÍCIO DAS ATIVIDADES

22/04/1974

UF

CÓDIGO DE ATIVIDADE
ECONÔMICA (CNAE)

TRANSFERÊNCIA DE SEDE OU DE FILIAL DE OUTRA UF

AUTENTICAÇÃO

M             F

1822901
3600601
4313400
4322302
4322301

2

DESCRIÇÃO DO EVENTO

BRASIL

216264991

19/11/2019

2310275772-0

PAÍS

REGIME DE BENS (se casado)

Atividade principal

RUA EDUARDO ALBUQUERQUE

ATO

NOME DO EMPRESÁRIO (completo sem abreviaturas)

IDENTIDADE (número)

CE

247

MUNICÍPIO

RUA EDUARDO ALBUQUERQUE

EVENTO

NÚMERO DE IDENTIFICAÇÃO DO REGISTRO DE EMPRESA - NIRE DA SEDE

ASSINATURA DA FIRMA PELO EMPRESÁRIO (ou pelo representante/assistente/gerente) (campo de preenchimento facultativo)

DOMICILIADO NA (LOGRADOURO rua, av, etc.)

UF CPF (número)

255

NIRE anterior

UF

CRATEUS

G. VASCONCELOS NETO

Atividades secundárias

Declaro, sob as penas da lei, inclusive que são verídicas todas as informações prestadas neste instrumento e quanto ao disposto no artigo 299 do Código Penal, não estar
impedido de exercer atividade empresária, não possuir outro registro de empresário e requer à Junta Comercial do Estado do Ceará:

VALOR DO CAPITAL - R$

CEP

BAIRRO / DISTRITO

LOGRADOURO (rua, av, etc.)

EVENTO

GVNCRATEUS@GMAIL.COM

COMPLEMENTO

CE

CORREIO ELETRÔNICO (E-MAIL)

DESCRIÇÃO DO EVENTO

NÚMERO

Órgão Emissor

DEPENDENTE DE
AUTORIZAÇÃO
GOVERNAMENTAL

BRASILEIRA

REQUERIMENTO DE EMPRESÁRIO

CEP

 / 8

63708330

08989001000112

34.000,00

SSP

EMANCIPADO POR (forma de emancipação somente no caso de menor)

MUNICÍPIO

ALTERACAO

63708330

VENANCIOS

AUTENTICAÇÃO DIGITAL, NOS TERMOS DO DISPOSTO NO
§ 3º DO ART.  4º DA IN-DREI  03/2013, EVIDENCIADA EM
RODAPÉ, APÓS A APROVAÇÃO DO ATO

FRANCISCO TORRES MELO

SOLTEIRO

(mãe)

VENANCIOS

CRATEUS

Ministério da Economia
Secretaria de Governo Digital
Departamento Nacional de Registro Empresarial e Integração

3314707

2244

ANTONIETA LINHARES VASCONCELOS TORRES

CE

TRINTA E QUATRO MIL REAIS

GERARDO VASCONCELOS NETO

NÚMERO

SEXO

ASSINATURA DO EMPRESÁRIODATA DA ASSINATURA

USO DA JUNTA COMERCIAL

NIRE DA FILIAL (preencher somente se ato referente a filial)

DESCRIÇÃO DO OBJETO

ESTADO CIVIL

002

NACIONALIDADE

NÚMERO DE INSCRIÇÃO NO CNPJ

DEFERIDO.
PUBLIQUE-SE E ARQUIVE-SE.

             ____/____/______

EVENTO

NOME EMPRESARIAL

NASCIDO EM (data de nascimento)

UF

COMPLEMENTO

FILIAÇÃO

BAIRRO / DISTRITO

Declaro que a atividade se

nos termos da Lei Complementar nº 123, de 14 de dezembro de 2006

ENQUADRA

REENQUADRA

DESENQUADRA

MICROEMPRESA - ME

EMPRESA DE PEQUENO PORTE - EPP

Porte

1 - SIM
2 - NÃO

PARA USO EXCLUSIVO DA JUNTA COMERCIAL

GVNCRATEUS@GMAIL.COM
EMAIL

Junta Comercial do Estado do Ceará
Certifico registro sob o nº 5350021 em 19/11/2019 da Empresa G. VASCONCELOS NETO , CNPJ 08989001000112 e protocolo 192007220 -
30/10/2019. Autenticação: 8471F5A1AF453A866661E417A9CE78593D84C2DA. Lenira Cardoso de Alencar Seraine - Secretária-Geral. Para validar
este documento, acesse http://www.jucec.ce.gov.br e informe nº do protocolo C211000469555 e o código de segurança wWjp Esta cópia foi
autenticada digitalmente e assinada em 25/06/2021 por Lenira Cardoso de Alencar Seraine – Secretária-Geral.
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MÓDULO INTEGRADOR: CEP1900266245 CE61391025

VALOR DO CAPITAL (por extenso)

495.335.763-91

ALTERACAO DE ATIVIDADES ECONOMICAS (PRINCIPAL E

DESCRIÇÃO DO EVENTO

DESCRIÇÃO DO ATO

16/08/2007

PESSOAL E DOMESTICO OBRAS DE TERRAPLANAGEM OBRAS DE ALVENARIA OBRAS DE FUNDACOES SERVICOS DE ENGENHARIA
SERVICOS DE PINTURA DE EDIFICIOS INSTALACAO E MANUTENCAO ELETRICA MONTAGEM E DESMONTAGEM DE ANDAIMES E OUTRAS
ESTRUTURAS TEMPORARIAS MONTAGEM DE ESTRUTURAS METALICAS ALUGUEL DE ANDAIMES SERVICOS ESPECIALIZADOS PARA
CONSTRUCAO

DATA DE INÍCIO DAS ATIVIDADES

22/04/1974

UF

CÓDIGO DE ATIVIDADE
ECONÔMICA (CNAE)

TRANSFERÊNCIA DE SEDE OU DE FILIAL DE OUTRA UF

AUTENTICAÇÃO

M             F

4321500
4330404
4399199
4399103
4399102

3

DESCRIÇÃO DO EVENTO

BRASIL

216264991

19/11/2019

2310275772-0

PAÍS

REGIME DE BENS (se casado)

Atividade principal

RUA EDUARDO ALBUQUERQUE

ATO

NOME DO EMPRESÁRIO (completo sem abreviaturas)

IDENTIDADE (número)

CE

247

MUNICÍPIO

RUA EDUARDO ALBUQUERQUE

EVENTO

NÚMERO DE IDENTIFICAÇÃO DO REGISTRO DE EMPRESA - NIRE DA SEDE

ASSINATURA DA FIRMA PELO EMPRESÁRIO (ou pelo representante/assistente/gerente) (campo de preenchimento facultativo)

DOMICILIADO NA (LOGRADOURO rua, av, etc.)

UF CPF (número)

255

NIRE anterior

UF

CRATEUS

G. VASCONCELOS NETO

Atividades secundárias

Declaro, sob as penas da lei, inclusive que são verídicas todas as informações prestadas neste instrumento e quanto ao disposto no artigo 299 do Código Penal, não estar
impedido de exercer atividade empresária, não possuir outro registro de empresário e requer à Junta Comercial do Estado do Ceará:

VALOR DO CAPITAL - R$

CEP

BAIRRO / DISTRITO

LOGRADOURO (rua, av, etc.)

EVENTO

GVNCRATEUS@GMAIL.COM

COMPLEMENTO

CE

CORREIO ELETRÔNICO (E-MAIL)

DESCRIÇÃO DO EVENTO

NÚMERO

Órgão Emissor

DEPENDENTE DE
AUTORIZAÇÃO
GOVERNAMENTAL

BRASILEIRA

REQUERIMENTO DE EMPRESÁRIO

CEP

 / 8

63708330

08989001000112

34.000,00

SSP

EMANCIPADO POR (forma de emancipação somente no caso de menor)

MUNICÍPIO

ALTERACAO

63708330

VENANCIOS

AUTENTICAÇÃO DIGITAL, NOS TERMOS DO DISPOSTO NO
§ 3º DO ART.  4º DA IN-DREI  03/2013, EVIDENCIADA EM
RODAPÉ, APÓS A APROVAÇÃO DO ATO

FRANCISCO TORRES MELO

SOLTEIRO

(mãe)

VENANCIOS

CRATEUS

Ministério da Economia
Secretaria de Governo Digital
Departamento Nacional de Registro Empresarial e Integração

3314707

2244

ANTONIETA LINHARES VASCONCELOS TORRES

CE

TRINTA E QUATRO MIL REAIS

GERARDO VASCONCELOS NETO

NÚMERO

SEXO

ASSINATURA DO EMPRESÁRIODATA DA ASSINATURA

USO DA JUNTA COMERCIAL

NIRE DA FILIAL (preencher somente se ato referente a filial)

DESCRIÇÃO DO OBJETO

ESTADO CIVIL

002

NACIONALIDADE

NÚMERO DE INSCRIÇÃO NO CNPJ

DEFERIDO.
PUBLIQUE-SE E ARQUIVE-SE.

             ____/____/______

EVENTO

NOME EMPRESARIAL

NASCIDO EM (data de nascimento)

UF

COMPLEMENTO

FILIAÇÃO

BAIRRO / DISTRITO

Declaro que a atividade se

nos termos da Lei Complementar nº 123, de 14 de dezembro de 2006

ENQUADRA

REENQUADRA

DESENQUADRA

MICROEMPRESA - ME

EMPRESA DE PEQUENO PORTE - EPP

Porte

1 - SIM
2 - NÃO

PARA USO EXCLUSIVO DA JUNTA COMERCIAL

GVNCRATEUS@GMAIL.COM
EMAIL

Junta Comercial do Estado do Ceará
Certifico registro sob o nº 5350021 em 19/11/2019 da Empresa G. VASCONCELOS NETO , CNPJ 08989001000112 e protocolo 192007220 -
30/10/2019. Autenticação: 8471F5A1AF453A866661E417A9CE78593D84C2DA. Lenira Cardoso de Alencar Seraine - Secretária-Geral. Para validar
este documento, acesse http://www.jucec.ce.gov.br e informe nº do protocolo C211000469555 e o código de segurança wWjp Esta cópia foi
autenticada digitalmente e assinada em 25/06/2021 por Lenira Cardoso de Alencar Seraine – Secretária-Geral.
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MÓDULO INTEGRADOR: CEP1900266245 CE61391025

VALOR DO CAPITAL (por extenso)

495.335.763-91

ALTERACAO DE ATIVIDADES ECONOMICAS (PRINCIPAL E

DESCRIÇÃO DO EVENTO

DESCRIÇÃO DO ATO

16/08/2007
DATA DE INÍCIO DAS ATIVIDADES

22/04/1974

UF

CÓDIGO DE ATIVIDADE
ECONÔMICA (CNAE)

TRANSFERÊNCIA DE SEDE OU DE FILIAL DE OUTRA UF

AUTENTICAÇÃO

M             F

4391600
4292801
4712100
4711301
4751202

4

DESCRIÇÃO DO EVENTO

BRASIL

216264991

19/11/2019

2310275772-0

PAÍS

REGIME DE BENS (se casado)

Atividade principal

RUA EDUARDO ALBUQUERQUE

ATO

NOME DO EMPRESÁRIO (completo sem abreviaturas)

IDENTIDADE (número)

CE

247

MUNICÍPIO

RUA EDUARDO ALBUQUERQUE

EVENTO

NÚMERO DE IDENTIFICAÇÃO DO REGISTRO DE EMPRESA - NIRE DA SEDE

ASSINATURA DA FIRMA PELO EMPRESÁRIO (ou pelo representante/assistente/gerente) (campo de preenchimento facultativo)

DOMICILIADO NA (LOGRADOURO rua, av, etc.)

UF CPF (número)

255

NIRE anterior

UF

CRATEUS

G. VASCONCELOS NETO

Atividades secundárias

Declaro, sob as penas da lei, inclusive que são verídicas todas as informações prestadas neste instrumento e quanto ao disposto no artigo 299 do Código Penal, não estar
impedido de exercer atividade empresária, não possuir outro registro de empresário e requer à Junta Comercial do Estado do Ceará:

VALOR DO CAPITAL - R$

CEP

BAIRRO / DISTRITO

LOGRADOURO (rua, av, etc.)

EVENTO

GVNCRATEUS@GMAIL.COM

COMPLEMENTO

CE

CORREIO ELETRÔNICO (E-MAIL)

DESCRIÇÃO DO EVENTO

NÚMERO

Órgão Emissor

DEPENDENTE DE
AUTORIZAÇÃO
GOVERNAMENTAL

BRASILEIRA

REQUERIMENTO DE EMPRESÁRIO

CEP

 / 8

63708330

08989001000112

34.000,00

SSP

EMANCIPADO POR (forma de emancipação somente no caso de menor)

MUNICÍPIO

ALTERACAO

63708330

VENANCIOS

AUTENTICAÇÃO DIGITAL, NOS TERMOS DO DISPOSTO NO
§ 3º DO ART.  4º DA IN-DREI  03/2013, EVIDENCIADA EM
RODAPÉ, APÓS A APROVAÇÃO DO ATO

FRANCISCO TORRES MELO

SOLTEIRO

(mãe)

VENANCIOS

CRATEUS

Ministério da Economia
Secretaria de Governo Digital
Departamento Nacional de Registro Empresarial e Integração

3314707

2244

ANTONIETA LINHARES VASCONCELOS TORRES

CE

TRINTA E QUATRO MIL REAIS

GERARDO VASCONCELOS NETO

NÚMERO

SEXO

ASSINATURA DO EMPRESÁRIODATA DA ASSINATURA

USO DA JUNTA COMERCIAL

NIRE DA FILIAL (preencher somente se ato referente a filial)

DESCRIÇÃO DO OBJETO

ESTADO CIVIL

002

NACIONALIDADE

NÚMERO DE INSCRIÇÃO NO CNPJ

DEFERIDO.
PUBLIQUE-SE E ARQUIVE-SE.

             ____/____/______

EVENTO

NOME EMPRESARIAL

NASCIDO EM (data de nascimento)

UF

COMPLEMENTO

FILIAÇÃO

BAIRRO / DISTRITO

Declaro que a atividade se

nos termos da Lei Complementar nº 123, de 14 de dezembro de 2006

ENQUADRA

REENQUADRA

DESENQUADRA

MICROEMPRESA - ME

EMPRESA DE PEQUENO PORTE - EPP

Porte

1 - SIM
2 - NÃO

PARA USO EXCLUSIVO DA JUNTA COMERCIAL

GVNCRATEUS@GMAIL.COM
EMAIL

Junta Comercial do Estado do Ceará
Certifico registro sob o nº 5350021 em 19/11/2019 da Empresa G. VASCONCELOS NETO , CNPJ 08989001000112 e protocolo 192007220 -
30/10/2019. Autenticação: 8471F5A1AF453A866661E417A9CE78593D84C2DA. Lenira Cardoso de Alencar Seraine - Secretária-Geral. Para validar
este documento, acesse http://www.jucec.ce.gov.br e informe nº do protocolo C211000469555 e o código de segurança wWjp Esta cópia foi
autenticada digitalmente e assinada em 25/06/2021 por Lenira Cardoso de Alencar Seraine – Secretária-Geral.

pág. 6/14



MÓDULO INTEGRADOR: CEP1900266245 CE61391025

VALOR DO CAPITAL (por extenso)

495.335.763-91

ALTERACAO DE ATIVIDADES ECONOMICAS (PRINCIPAL E

DESCRIÇÃO DO EVENTO

DESCRIÇÃO DO ATO

16/08/2007
DATA DE INÍCIO DAS ATIVIDADES

22/04/1974

UF

CÓDIGO DE ATIVIDADE
ECONÔMICA (CNAE)

TRANSFERÊNCIA DE SEDE OU DE FILIAL DE OUTRA UF

AUTENTICAÇÃO

M             F

4751201
4757100
4756300
4755502
4754701

5

DESCRIÇÃO DO EVENTO

BRASIL

216264991

19/11/2019

2310275772-0

PAÍS

REGIME DE BENS (se casado)

Atividade principal

RUA EDUARDO ALBUQUERQUE

ATO

NOME DO EMPRESÁRIO (completo sem abreviaturas)

IDENTIDADE (número)

CE

247

MUNICÍPIO

RUA EDUARDO ALBUQUERQUE

EVENTO

NÚMERO DE IDENTIFICAÇÃO DO REGISTRO DE EMPRESA - NIRE DA SEDE

ASSINATURA DA FIRMA PELO EMPRESÁRIO (ou pelo representante/assistente/gerente) (campo de preenchimento facultativo)

DOMICILIADO NA (LOGRADOURO rua, av, etc.)

UF CPF (número)

255

NIRE anterior

UF

CRATEUS

G. VASCONCELOS NETO

Atividades secundárias

Declaro, sob as penas da lei, inclusive que são verídicas todas as informações prestadas neste instrumento e quanto ao disposto no artigo 299 do Código Penal, não estar
impedido de exercer atividade empresária, não possuir outro registro de empresário e requer à Junta Comercial do Estado do Ceará:

VALOR DO CAPITAL - R$

CEP

BAIRRO / DISTRITO

LOGRADOURO (rua, av, etc.)

EVENTO

GVNCRATEUS@GMAIL.COM

COMPLEMENTO

CE

CORREIO ELETRÔNICO (E-MAIL)

DESCRIÇÃO DO EVENTO

NÚMERO

Órgão Emissor

DEPENDENTE DE
AUTORIZAÇÃO
GOVERNAMENTAL

BRASILEIRA

REQUERIMENTO DE EMPRESÁRIO

CEP

 / 8

63708330

08989001000112

34.000,00

SSP

EMANCIPADO POR (forma de emancipação somente no caso de menor)

MUNICÍPIO

ALTERACAO

63708330

VENANCIOS

AUTENTICAÇÃO DIGITAL, NOS TERMOS DO DISPOSTO NO
§ 3º DO ART.  4º DA IN-DREI  03/2013, EVIDENCIADA EM
RODAPÉ, APÓS A APROVAÇÃO DO ATO

FRANCISCO TORRES MELO

SOLTEIRO

(mãe)

VENANCIOS

CRATEUS

Ministério da Economia
Secretaria de Governo Digital
Departamento Nacional de Registro Empresarial e Integração

3314707

2244

ANTONIETA LINHARES VASCONCELOS TORRES

CE

TRINTA E QUATRO MIL REAIS

GERARDO VASCONCELOS NETO

NÚMERO

SEXO

ASSINATURA DO EMPRESÁRIODATA DA ASSINATURA

USO DA JUNTA COMERCIAL

NIRE DA FILIAL (preencher somente se ato referente a filial)

DESCRIÇÃO DO OBJETO

ESTADO CIVIL

002

NACIONALIDADE

NÚMERO DE INSCRIÇÃO NO CNPJ

DEFERIDO.
PUBLIQUE-SE E ARQUIVE-SE.

             ____/____/______

EVENTO

NOME EMPRESARIAL

NASCIDO EM (data de nascimento)

UF

COMPLEMENTO

FILIAÇÃO

BAIRRO / DISTRITO

Declaro que a atividade se

nos termos da Lei Complementar nº 123, de 14 de dezembro de 2006

ENQUADRA

REENQUADRA

DESENQUADRA

MICROEMPRESA - ME

EMPRESA DE PEQUENO PORTE - EPP

Porte

1 - SIM
2 - NÃO

PARA USO EXCLUSIVO DA JUNTA COMERCIAL

GVNCRATEUS@GMAIL.COM
EMAIL

Junta Comercial do Estado do Ceará
Certifico registro sob o nº 5350021 em 19/11/2019 da Empresa G. VASCONCELOS NETO , CNPJ 08989001000112 e protocolo 192007220 -
30/10/2019. Autenticação: 8471F5A1AF453A866661E417A9CE78593D84C2DA. Lenira Cardoso de Alencar Seraine - Secretária-Geral. Para validar
este documento, acesse http://www.jucec.ce.gov.br e informe nº do protocolo C211000469555 e o código de segurança wWjp Esta cópia foi
autenticada digitalmente e assinada em 25/06/2021 por Lenira Cardoso de Alencar Seraine – Secretária-Geral.
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MÓDULO INTEGRADOR: CEP1900266245 CE61391025

VALOR DO CAPITAL (por extenso)

495.335.763-91

ALTERACAO DE ATIVIDADES ECONOMICAS (PRINCIPAL E

DESCRIÇÃO DO EVENTO

DESCRIÇÃO DO ATO

16/08/2007
DATA DE INÍCIO DAS ATIVIDADES

22/04/1974

UF

CÓDIGO DE ATIVIDADE
ECONÔMICA (CNAE)

TRANSFERÊNCIA DE SEDE OU DE FILIAL DE OUTRA UF

AUTENTICAÇÃO

M             F

4753900
4761003
4761002
4789007
4789005

6

DESCRIÇÃO DO EVENTO

BRASIL

216264991

19/11/2019

2310275772-0

PAÍS

REGIME DE BENS (se casado)

Atividade principal

RUA EDUARDO ALBUQUERQUE

ATO

NOME DO EMPRESÁRIO (completo sem abreviaturas)

IDENTIDADE (número)

CE

247

MUNICÍPIO

RUA EDUARDO ALBUQUERQUE

EVENTO

NÚMERO DE IDENTIFICAÇÃO DO REGISTRO DE EMPRESA - NIRE DA SEDE

ASSINATURA DA FIRMA PELO EMPRESÁRIO (ou pelo representante/assistente/gerente) (campo de preenchimento facultativo)

DOMICILIADO NA (LOGRADOURO rua, av, etc.)

UF CPF (número)

255

NIRE anterior

UF

CRATEUS

G. VASCONCELOS NETO

Atividades secundárias

Declaro, sob as penas da lei, inclusive que são verídicas todas as informações prestadas neste instrumento e quanto ao disposto no artigo 299 do Código Penal, não estar
impedido de exercer atividade empresária, não possuir outro registro de empresário e requer à Junta Comercial do Estado do Ceará:

VALOR DO CAPITAL - R$

CEP

BAIRRO / DISTRITO

LOGRADOURO (rua, av, etc.)

EVENTO

GVNCRATEUS@GMAIL.COM

COMPLEMENTO

CE

CORREIO ELETRÔNICO (E-MAIL)

DESCRIÇÃO DO EVENTO

NÚMERO

Órgão Emissor

DEPENDENTE DE
AUTORIZAÇÃO
GOVERNAMENTAL

BRASILEIRA

REQUERIMENTO DE EMPRESÁRIO

CEP

 / 8

63708330

08989001000112

34.000,00

SSP

EMANCIPADO POR (forma de emancipação somente no caso de menor)

MUNICÍPIO

ALTERACAO

63708330

VENANCIOS

AUTENTICAÇÃO DIGITAL, NOS TERMOS DO DISPOSTO NO
§ 3º DO ART.  4º DA IN-DREI  03/2013, EVIDENCIADA EM
RODAPÉ, APÓS A APROVAÇÃO DO ATO

FRANCISCO TORRES MELO

SOLTEIRO

(mãe)

VENANCIOS

CRATEUS

Ministério da Economia
Secretaria de Governo Digital
Departamento Nacional de Registro Empresarial e Integração

3314707

2244

ANTONIETA LINHARES VASCONCELOS TORRES

CE

TRINTA E QUATRO MIL REAIS

GERARDO VASCONCELOS NETO

NÚMERO

SEXO

ASSINATURA DO EMPRESÁRIODATA DA ASSINATURA

USO DA JUNTA COMERCIAL

NIRE DA FILIAL (preencher somente se ato referente a filial)

DESCRIÇÃO DO OBJETO

ESTADO CIVIL

002

NACIONALIDADE

NÚMERO DE INSCRIÇÃO NO CNPJ

DEFERIDO.
PUBLIQUE-SE E ARQUIVE-SE.

             ____/____/______

EVENTO

NOME EMPRESARIAL

NASCIDO EM (data de nascimento)

UF

COMPLEMENTO

FILIAÇÃO

BAIRRO / DISTRITO

Declaro que a atividade se

nos termos da Lei Complementar nº 123, de 14 de dezembro de 2006

ENQUADRA

REENQUADRA

DESENQUADRA

MICROEMPRESA - ME

EMPRESA DE PEQUENO PORTE - EPP

Porte

1 - SIM
2 - NÃO

PARA USO EXCLUSIVO DA JUNTA COMERCIAL

GVNCRATEUS@GMAIL.COM
EMAIL

Junta Comercial do Estado do Ceará
Certifico registro sob o nº 5350021 em 19/11/2019 da Empresa G. VASCONCELOS NETO , CNPJ 08989001000112 e protocolo 192007220 -
30/10/2019. Autenticação: 8471F5A1AF453A866661E417A9CE78593D84C2DA. Lenira Cardoso de Alencar Seraine - Secretária-Geral. Para validar
este documento, acesse http://www.jucec.ce.gov.br e informe nº do protocolo C211000469555 e o código de segurança wWjp Esta cópia foi
autenticada digitalmente e assinada em 25/06/2021 por Lenira Cardoso de Alencar Seraine – Secretária-Geral.
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MÓDULO INTEGRADOR: CEP1900266245 CE61391025

VALOR DO CAPITAL (por extenso)

495.335.763-91

ALTERACAO DE ATIVIDADES ECONOMICAS (PRINCIPAL E

DESCRIÇÃO DO EVENTO

DESCRIÇÃO DO ATO

16/08/2007
DATA DE INÍCIO DAS ATIVIDADES

22/04/1974

UF

CÓDIGO DE ATIVIDADE
ECONÔMICA (CNAE)

TRANSFERÊNCIA DE SEDE OU DE FILIAL DE OUTRA UF

AUTENTICAÇÃO

M             F

6190601
7112000
8219901
8020001
7729202

7

DESCRIÇÃO DO EVENTO

BRASIL

216264991

19/11/2019

2310275772-0

PAÍS

REGIME DE BENS (se casado)

Atividade principal

RUA EDUARDO ALBUQUERQUE

ATO

NOME DO EMPRESÁRIO (completo sem abreviaturas)

IDENTIDADE (número)

CE

247

MUNICÍPIO

RUA EDUARDO ALBUQUERQUE

EVENTO

NÚMERO DE IDENTIFICAÇÃO DO REGISTRO DE EMPRESA - NIRE DA SEDE

ASSINATURA DA FIRMA PELO EMPRESÁRIO (ou pelo representante/assistente/gerente) (campo de preenchimento facultativo)

DOMICILIADO NA (LOGRADOURO rua, av, etc.)

UF CPF (número)

255

NIRE anterior

UF

CRATEUS

G. VASCONCELOS NETO

Atividades secundárias

Declaro, sob as penas da lei, inclusive que são verídicas todas as informações prestadas neste instrumento e quanto ao disposto no artigo 299 do Código Penal, não estar
impedido de exercer atividade empresária, não possuir outro registro de empresário e requer à Junta Comercial do Estado do Ceará:

VALOR DO CAPITAL - R$

CEP

BAIRRO / DISTRITO

LOGRADOURO (rua, av, etc.)

EVENTO

GVNCRATEUS@GMAIL.COM

COMPLEMENTO

CE

CORREIO ELETRÔNICO (E-MAIL)

DESCRIÇÃO DO EVENTO

NÚMERO

Órgão Emissor

DEPENDENTE DE
AUTORIZAÇÃO
GOVERNAMENTAL

BRASILEIRA

REQUERIMENTO DE EMPRESÁRIO

CEP

 / 8

63708330

08989001000112

34.000,00

SSP

EMANCIPADO POR (forma de emancipação somente no caso de menor)

MUNICÍPIO

ALTERACAO

63708330

VENANCIOS

AUTENTICAÇÃO DIGITAL, NOS TERMOS DO DISPOSTO NO
§ 3º DO ART.  4º DA IN-DREI  03/2013, EVIDENCIADA EM
RODAPÉ, APÓS A APROVAÇÃO DO ATO

FRANCISCO TORRES MELO

SOLTEIRO

(mãe)

VENANCIOS

CRATEUS

Ministério da Economia
Secretaria de Governo Digital
Departamento Nacional de Registro Empresarial e Integração

3314707

2244

ANTONIETA LINHARES VASCONCELOS TORRES

CE

TRINTA E QUATRO MIL REAIS

GERARDO VASCONCELOS NETO

NÚMERO

SEXO

ASSINATURA DO EMPRESÁRIODATA DA ASSINATURA

USO DA JUNTA COMERCIAL

NIRE DA FILIAL (preencher somente se ato referente a filial)

DESCRIÇÃO DO OBJETO

ESTADO CIVIL

002

NACIONALIDADE

NÚMERO DE INSCRIÇÃO NO CNPJ

DEFERIDO.
PUBLIQUE-SE E ARQUIVE-SE.

             ____/____/______

EVENTO

NOME EMPRESARIAL

NASCIDO EM (data de nascimento)

UF

COMPLEMENTO

FILIAÇÃO

BAIRRO / DISTRITO

Declaro que a atividade se

nos termos da Lei Complementar nº 123, de 14 de dezembro de 2006

ENQUADRA

REENQUADRA

DESENQUADRA

MICROEMPRESA - ME

EMPRESA DE PEQUENO PORTE - EPP

Porte

1 - SIM
2 - NÃO

PARA USO EXCLUSIVO DA JUNTA COMERCIAL

GVNCRATEUS@GMAIL.COM
EMAIL

Junta Comercial do Estado do Ceará
Certifico registro sob o nº 5350021 em 19/11/2019 da Empresa G. VASCONCELOS NETO , CNPJ 08989001000112 e protocolo 192007220 -
30/10/2019. Autenticação: 8471F5A1AF453A866661E417A9CE78593D84C2DA. Lenira Cardoso de Alencar Seraine - Secretária-Geral. Para validar
este documento, acesse http://www.jucec.ce.gov.br e informe nº do protocolo C211000469555 e o código de segurança wWjp Esta cópia foi
autenticada digitalmente e assinada em 25/06/2021 por Lenira Cardoso de Alencar Seraine – Secretária-Geral.
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MÓDULO INTEGRADOR: CEP1900266245 CE61391025

VALOR DO CAPITAL (por extenso)

495.335.763-91

ALTERACAO DE ATIVIDADES ECONOMICAS (PRINCIPAL E

DESCRIÇÃO DO EVENTO

DESCRIÇÃO DO ATO

16/08/2007
DATA DE INÍCIO DAS ATIVIDADES

22/04/1974

UF

CÓDIGO DE ATIVIDADE
ECONÔMICA (CNAE)

TRANSFERÊNCIA DE SEDE OU DE FILIAL DE OUTRA UF

AUTENTICAÇÃO

M             F

7733100
7732202
9511800
9529199
9521500

8

DESCRIÇÃO DO EVENTO

BRASIL

216264991

19/11/2019

2310275772-0

PAÍS

REGIME DE BENS (se casado)

Atividade principal

RUA EDUARDO ALBUQUERQUE

ATO

NOME DO EMPRESÁRIO (completo sem abreviaturas)

IDENTIDADE (número)

CE

247

MUNICÍPIO

RUA EDUARDO ALBUQUERQUE

EVENTO

NÚMERO DE IDENTIFICAÇÃO DO REGISTRO DE EMPRESA - NIRE DA SEDE

ASSINATURA DA FIRMA PELO EMPRESÁRIO (ou pelo representante/assistente/gerente) (campo de preenchimento facultativo)

DOMICILIADO NA (LOGRADOURO rua, av, etc.)

UF CPF (número)

255

NIRE anterior

UF

CRATEUS

G. VASCONCELOS NETO

Atividades secundárias

Declaro, sob as penas da lei, inclusive que são verídicas todas as informações prestadas neste instrumento e quanto ao disposto no artigo 299 do Código Penal, não estar
impedido de exercer atividade empresária, não possuir outro registro de empresário e requer à Junta Comercial do Estado do Ceará:

VALOR DO CAPITAL - R$

CEP

BAIRRO / DISTRITO

LOGRADOURO (rua, av, etc.)

EVENTO

GVNCRATEUS@GMAIL.COM

COMPLEMENTO

CE

CORREIO ELETRÔNICO (E-MAIL)

DESCRIÇÃO DO EVENTO

NÚMERO

Órgão Emissor

DEPENDENTE DE
AUTORIZAÇÃO
GOVERNAMENTAL

BRASILEIRA

REQUERIMENTO DE EMPRESÁRIO

CEP

 / 8

63708330

08989001000112

34.000,00

SSP

EMANCIPADO POR (forma de emancipação somente no caso de menor)

MUNICÍPIO

ALTERACAO

63708330

VENANCIOS

AUTENTICAÇÃO DIGITAL, NOS TERMOS DO DISPOSTO NO
§ 3º DO ART.  4º DA IN-DREI  03/2013, EVIDENCIADA EM
RODAPÉ, APÓS A APROVAÇÃO DO ATO

FRANCISCO TORRES MELO

SOLTEIRO

(mãe)

VENANCIOS

CRATEUS

Ministério da Economia
Secretaria de Governo Digital
Departamento Nacional de Registro Empresarial e Integração

3314707

2244

ANTONIETA LINHARES VASCONCELOS TORRES

CE

TRINTA E QUATRO MIL REAIS

GERARDO VASCONCELOS NETO

NÚMERO

SEXO

ASSINATURA DO EMPRESÁRIODATA DA ASSINATURA

USO DA JUNTA COMERCIAL

NIRE DA FILIAL (preencher somente se ato referente a filial)

DESCRIÇÃO DO OBJETO

ESTADO CIVIL

002

NACIONALIDADE

NÚMERO DE INSCRIÇÃO NO CNPJ

DEFERIDO.
PUBLIQUE-SE E ARQUIVE-SE.

             ____/____/______

EVENTO

NOME EMPRESARIAL

NASCIDO EM (data de nascimento)

UF

COMPLEMENTO

FILIAÇÃO

BAIRRO / DISTRITO

Declaro que a atividade se

nos termos da Lei Complementar nº 123, de 14 de dezembro de 2006

ENQUADRA

REENQUADRA

DESENQUADRA

MICROEMPRESA - ME

EMPRESA DE PEQUENO PORTE - EPP

Porte

1 - SIM
2 - NÃO

PARA USO EXCLUSIVO DA JUNTA COMERCIAL

GVNCRATEUS@GMAIL.COM
EMAIL

Junta Comercial do Estado do Ceará
Certifico registro sob o nº 5350021 em 19/11/2019 da Empresa G. VASCONCELOS NETO , CNPJ 08989001000112 e protocolo 192007220 -
30/10/2019. Autenticação: 8471F5A1AF453A866661E417A9CE78593D84C2DA. Lenira Cardoso de Alencar Seraine - Secretária-Geral. Para validar
este documento, acesse http://www.jucec.ce.gov.br e informe nº do protocolo C211000469555 e o código de segurança wWjp Esta cópia foi
autenticada digitalmente e assinada em 25/06/2021 por Lenira Cardoso de Alencar Seraine – Secretária-Geral.
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Registro Digital

Documento Principal

JUNTA COMERCIAL DO ESTADO DO CEARÁ

Número do Protocolo

19/200.722-0

Identificação do Processo

Número do Processo Módulo Integrador

CEP1900266245

Data

30/10/2019

495.335.763-91 GERARDO VASCONCELOS NETO

NomeCPF

Identificação do(s) Assinante(s)

Página 1 de 1

Junta Comercial do Estado do Ceará
Certifico registro sob o nº 5350021 em 19/11/2019 da Empresa G. VASCONCELOS NETO , CNPJ 08989001000112 e protocolo 192007220 -
30/10/2019. Autenticação: 8471F5A1AF453A866661E417A9CE78593D84C2DA. Lenira Cardoso de Alencar Seraine - Secretária-Geral. Para validar
este documento, acesse http://www.jucec.ce.gov.br e informe nº do protocolo C211000469555 e o código de segurança wWjp Esta cópia foi
autenticada digitalmente e assinada em 25/06/2021 por Lenira Cardoso de Alencar Seraine – Secretária-Geral.
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REGISTRO DIGITAL

DECLARAÇÃO DE VERACIDADE DO DOCUMENTO PRINCIPAL

Crateus, 19 de Novembro de 2019.

Eu, GERARDO VASCONCELOS NETO, BRASILEIRA, SOLTEIRO, EMPRESÁRIO,

DATA DE NASCIMENTO 22/04/1974, RG Nº 216264991 SSP-CE, CPF 495.335.763-

91, RUA EDUARDO ALBUQUERQUE, Nº 255, BAIRRO VENANCIOS, CEP 63708-330,

CRATEUS - CE, DECLARO, SOB AS PENAS DA LEI, que os documentos apresentados

digitalizados ao presente protocolo de registro digital na Junta Comercial, sem

possibilidade de validação digital, SÃO VERDADEIROS E CONFEREM COM OS

RESPECTIVOS ORIGINAIS.

GERARDO VASCONCELOS NETO
Assinado digitalmente por certificação A3

Junta Comercial do Estado do Ceará
Certifico registro sob o nº 5350021 em 19/11/2019 da Empresa G. VASCONCELOS NETO , CNPJ 08989001000112 e protocolo 192007220 -
30/10/2019. Autenticação: 8471F5A1AF453A866661E417A9CE78593D84C2DA. Lenira Cardoso de Alencar Seraine - Secretária-Geral. Para validar
este documento, acesse http://www.jucec.ce.gov.br e informe nº do protocolo C211000469555 e o código de segurança wWjp Esta cópia foi
autenticada digitalmente e assinada em 25/06/2021 por Lenira Cardoso de Alencar Seraine – Secretária-Geral.

pág. 12/14



 
 
 
 

TERMO DE AUTENTICAÇÃO - REGISTRO DIGITAL

Lenira Cardoso de Alencar Seraine: 236.117.073-68 Página 1 de 1

Certifico que o ato, assinado digitalmente, da empresa G. VASCONCELOS NETO , de nire 2310275772-0
e protocolado sob o número 19/200.722-0 em 30/10/2019, encontra-se registrado na Junta Comercial sob
o número 5350021, em 19/11/2019. O ato foi deferido digitalmente pelo examinador Angela Maria Sampáio
Da Silva. 
Assina o registro, mediante certificado digital, a Secretária-Geral, Lenira Cardoso de Alencar Seraine. Para
sua validação, deverá ser acessado o sitio eletrônico do Portal de Serviços / Validar Documentos (http://
portalservicos.jucec.ce.gov.br/Portal/pages/imagemProcesso/viaUnica.jsf) e informar o número de
protocolo e chave de segurança.

Capa de Processo

Assinante(s)

CPF Nome

495.335.763-91 GERARDO VASCONCELOS NETO

Documento Principal

Assinante(s)

CPF Nome

495.335.763-91 GERARDO VASCONCELOS NETO

Declaração Documento Principal

Assinante(s)

CPF Nome

495.335.763-91 GERARDO VASCONCELOS NETO

Fortaleza. Terça-feira, 19 de Novembro de 2019

Junta Comercial do Estado do Ceará
Certifico registro sob o nº 5350021 em 19/11/2019 da Empresa G. VASCONCELOS NETO , CNPJ 08989001000112 e protocolo 192007220 -
30/10/2019. Autenticação: 8471F5A1AF453A866661E417A9CE78593D84C2DA. Lenira Cardoso de Alencar Seraine - Secretária-Geral. Para validar
este documento, acesse http://www.jucec.ce.gov.br e informe nº do protocolo C211000469555 e o código de segurança wWjp Esta cópia foi
autenticada digitalmente e assinada em 25/06/2021 por Lenira Cardoso de Alencar Seraine – Secretária-Geral.
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Registro Digital

JUNTA COMERCIAL DO ESTADO DO CEARÁ

Nome

Identificação do(s) Assinante(s)

CPF

O ato foi deferido e assinado digitalmente por :

ANGELA MARIA SAMPAIO DA SILVA073.327.263-00

LENIRA CARDOSO DE ALENCAR SERAINE236.117.073-68

Fortaleza. Terça-feira, 19 de Novembro de 2019

Junta Comercial do Estado do Ceará
Certifico registro sob o nº 5350021 em 19/11/2019 da Empresa G. VASCONCELOS NETO , CNPJ 08989001000112 e protocolo 192007220 -
30/10/2019. Autenticação: 8471F5A1AF453A866661E417A9CE78593D84C2DA. Lenira Cardoso de Alencar Seraine - Secretária-Geral. Para validar
este documento, acesse http://www.jucec.ce.gov.br e informe nº do protocolo C211000469555 e o código de segurança wWjp Esta cópia foi
autenticada digitalmente e assinada em 25/06/2021 por Lenira Cardoso de Alencar Seraine – Secretária-Geral.
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Nº DO PROTOCOLO (Uso da Junta Comercial)

NIRE (da sede ou filial, quando a
sede for em outra UF)

Código da Natureza
Jurídica

Nº de Matrícula do Agente
Auxiliar do Comércio

 1 - REQUERIMENTO

23102757720 2135

Ministério da Economia
Secretaria de Governo Digital
Departamento Nacional de Registro Empresarial e Integração
Secretaria do Desenvolvimento Econômico

Nome: __________________________________________

Assinatura: ______________________________________

Telefone de Contato: ______________________________

Data

Local

Representante Legal da Empresa / Agente Auxiliar do Comércio:

Nome:

requer a V.Sª o deferimento do seguinte ato:

(da Empresa ou do Agente Auxiliar do Comércio)

Nº DE
VIAS

CÓDIGO
DO ATO

CÓDIGO DO
EVENTO QTDE DESCRIÇÃO DO ATO / EVENTO

G. VASCONCELOS NETO

307 REENQUADRAMENTO DE ME COMO EPP

CRATEUS

3 Maio 2021

Nº FCN/REMP

CEN2122937231

1

ILMO(A). SR.(A) PRESIDENTE DA Junta Comercial do Estado do Ceará

 2 - USO DA JUNTA COMERCIAL

DECISÃO SINGULAR DECISÃO COLEGIADA

DECISÃO COLEGIADA

DECISÃO SINGULAR

OBSERVAÇÕES

Nome(s) Empresarial(ais) igual(ais) ou semelhante(s):

SIM

_____________________________________
_____________________________________
_____________________________________
_____________________________________
_____________________________________

_____________________________________

_____________________________________
_____________________________________

_____________________________________

SIM

_____________________________________

NÃO ___/___/_____     ____________________

Data Responsável ResponsávelData

___/___/_____     ____________________NÃO

Processo em Ordem
À decisão

___/___/_____

Data

____________________

Responsável

ResponsávelData

___/___/_____       __________________

Processo em exigência. (Vide despacho em folha anexa)

Processo deferido. Publique-se e arquive-se.

Processo indeferido. Publique-se.

Processo em exigência. (Vide despacho em folha anexa)

Processo indeferido. Publique-se.

2ª Exigência                     3ª Exigência                     4ª Exigência                   5ª Exigência

Processo deferido. Publique-se e arquive-se.

___/___/_____

Data

____________________            ____________________            ____________________

Vogal Vogal Vogal

Presidente da ______ Turma

2ª Exigência                      3ª Exigência                     4ª Exigência                   5ª Exigência

Junta Comercial do Estado do Ceará
Certifico registro sob o nº 5569982 em 05/05/2021 da Empresa G. VASCONCELOS NETO , CNPJ 08989001000112 e protocolo 210512512 -
05/04/2021. Autenticação: 80C6F44B9EFEACBA49F148D565BDDDCA3C1B7. Lenira Cardoso de Alencar Seraine - Secretária-Geral. Para validar
este documento, acesse http://www.jucec.ce.gov.br e informe nº do protocolo C211000469555 e o código de segurança wWjp Esta cópia foi
autenticada digitalmente e assinada em 25/06/2021 por Lenira Cardoso de Alencar Seraine – Secretária-Geral.
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Registro Digital

Capa de Processo

JUNTA COMERCIAL DO ESTADO DO CEARÁ

Número do Protocolo

21/051.251-2

Identificação do Processo

Número do Processo Módulo Integrador

CEN2122937231

Data

05/04/2021

495.335.763-91 GERARDO VASCONCELOS NETO 03/05/2021

Selo Ouro - Certificado Digital

Assinado utilizando o(s) seguinte(s) selo(s) do

NomeCPF

Identificação do(s) Assinante(s)

Data Assinatura

Junta Comercial do Estado do Ceará
Certifico registro sob o nº 5569982 em 05/05/2021 da Empresa G. VASCONCELOS NETO , CNPJ 08989001000112 e protocolo 210512512 -
05/04/2021. Autenticação: 80C6F44B9EFEACBA49F148D565BDDDCA3C1B7. Lenira Cardoso de Alencar Seraine - Secretária-Geral. Para validar
este documento, acesse http://www.jucec.ce.gov.br e informe nº do protocolo C211000469555 e o código de segurança wWjp Esta cópia foi
autenticada digitalmente e assinada em 25/06/2021 por Lenira Cardoso de Alencar Seraine – Secretária-Geral.
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MÓDULO INTEGRADOR: CEN2122937231 CE08203570

VALOR DO CAPITAL (por extenso)

495.335.763-91

DESCRIÇÃO DO EVENTO

DESCRIÇÃO DO ATO

16/08/2007

MANUTENCAO E REPARACAO DE MAQUINAS E APARELHOS DE REFRIGERACAO E VENTILACAO PARA USO INDUSTRIAL E COMERCIAL
COMERCIO VAREJISTA ESPECIALIZADO DE EQUIPAMENTOS E SUPRIMENTOS DE INFORMATICA INSTALACAO E MANUTENCAO DE
SISTEMAS CENTRAIS DE AR CONDICIONADO, DE VENTILACAO E REFRIGERACAO IMPRESSAO DE MATERIAL PARA USO PUBLICITARIO
IMPRESSAO DE MATERIAL DE SEGURANCA IMPRESSAO DE LIVROS, REVISTAS E OUTRAS PUBLICACOES PERIODICAS IMPRESSAO DE
JORNAIS SERVICOS DE ENCADERNACAO E PLASTIFICACAO CAPTACAO, TRATAMENTO E DISTRIBUICAO DE AGUA INSTALACOES
HIDRAULICAS, SANITARIAS E DE GAS INSTALACAO E MANUTENCAO ELETRICA COMERCIO VAREJISTA DE MERCADORIAS, COM
PREDOMINANCIA DE PRODUTOS ALIMENTICIOS - MINIMERCADOS, MERCEARIAS E ARMAZENS COMERCIO VAREJISTA DE
MERCADORIAS, COM PREDOMINANCIA DE PRODUTOS ALIMENTICIOS - MINIMERCADOS RECARGA DE CARTUCHOS PARA
EQUIPAMENTOS DE INFORMATICA COMERCIO VAREJISTA ESPECIALIZADO DE PECAS E ACESSORIOS PARA APARELHOS  (CONTINUA
NA PRÓXIMA PÁGINA)

DATA DE INÍCIO DAS ATIVIDADES

22/04/1974

UF

CÓDIGO DE ATIVIDADE
ECONÔMICA (CNAE)

TRANSFERÊNCIA DE SEDE OU DE FILIAL DE OUTRA UF

AUTENTICAÇÃO

M             F

1813001
1812100
1811302
1811301
1822999

1

DESCRIÇÃO DO EVENTO

BRASIL

216264991

03/05/2021

2310275772-0

PAÍS

REGIME DE BENS (se casado)

Atividade principal

RUA EDUARDO ALBUQUERQUE

ATO

NOME DO EMPRESÁRIO (completo sem abreviaturas)

IDENTIDADE (número)

CE

247

MUNICÍPIO

RUA EDUARDO ALBUQUERQUE

EVENTO

NÚMERO DE IDENTIFICAÇÃO DO REGISTRO DE EMPRESA - NIRE DA SEDE

ASSINATURA DA FIRMA PELO EMPRESÁRIO (ou pelo representante/assistente/gerente) (campo de preenchimento facultativo)

DOMICILIADO NA (LOGRADOURO rua, av, etc.)

UF CPF (número)

255

NIRE anterior

UF

CRATEUS

G. VASCONCELOS NETO

Atividades secundárias

Declaro, sob as penas da lei, inclusive que são verídicas todas as informações prestadas neste instrumento e quanto ao disposto no artigo 299 do Código Penal, não estar
impedido de exercer atividade empresária, não possuir outro registro de empresário e requer à Junta Comercial do Estado do Ceará:

VALOR DO CAPITAL - R$

CEP

BAIRRO / DISTRITO

LOGRADOURO (rua, av, etc.)

EVENTO

JANETE.NETE@HOTMAIL.COM

COMPLEMENTO

CE

CORREIO ELETRÔNICO (E-MAIL)

DESCRIÇÃO DO EVENTO

NÚMERO

Órgão Emissor

DEPENDENTE DE
AUTORIZAÇÃO
GOVERNAMENTAL

BRASILEIRA

REQUERIMENTO DE EMPRESÁRIO

CEP

 / 8

63708330

08989001000112

34.000,00

SSP

EMANCIPADO POR (forma de emancipação somente no caso de menor)

MUNICÍPIO

REENQUADRAMENTO DE ME COMO EPP

63708330

VENANCIOS

AUTENTICAÇÃO DIGITAL, NOS TERMOS DO DISPOSTO NO
§ 3º DO ART.  4º DA IN-DREI  03/2013, EVIDENCIADA EM
RODAPÉ, APÓS A APROVAÇÃO DO ATO

FRANCISCO TORRES MELO

SOLTEIRO

(mãe)

VENANCIOS

CRATEUS

Ministério da Economia
Secretaria de Governo Digital
Departamento Nacional de Registro Empresarial e Integração

3314707

ANTONIETA LINHARES VASCONCELOS TORRES

CE

TRINTA E QUATRO MIL REAIS

GERARDO VASCONCELOS NETO

NÚMERO

SEXO

ASSINATURA DO EMPRESÁRIODATA DA ASSINATURA

USO DA JUNTA COMERCIAL

NIRE DA FILIAL (preencher somente se ato referente a filial)

DESCRIÇÃO DO OBJETO

ESTADO CIVIL

307

NACIONALIDADE

NÚMERO DE INSCRIÇÃO NO CNPJ

DEFERIDO.
PUBLIQUE-SE E ARQUIVE-SE.

             ____/____/______

EVENTO

NOME EMPRESARIAL

NASCIDO EM (data de nascimento)

UF

COMPLEMENTO

FILIAÇÃO

BAIRRO / DISTRITO

Declaro que a atividade se

nos termos da Lei Complementar nº 123, de 14 de dezembro de 2006

ENQUADRA

REENQUADRA

DESENQUADRA

MICROEMPRESA - ME

EMPRESA DE PEQUENO PORTE - EPP

Porte

1 - SIM
2 - NÃO

PARA USO EXCLUSIVO DA JUNTA COMERCIAL

JANETE.NETE@HOTMAIL.COM
EMAIL

Junta Comercial do Estado do Ceará
Certifico registro sob o nº 5569982 em 05/05/2021 da Empresa G. VASCONCELOS NETO , CNPJ 08989001000112 e protocolo 210512512 -
05/04/2021. Autenticação: 80C6F44B9EFEACBA49F148D565BDDDCA3C1B7. Lenira Cardoso de Alencar Seraine - Secretária-Geral. Para validar
este documento, acesse http://www.jucec.ce.gov.br e informe nº do protocolo C211000469555 e o código de segurança wWjp Esta cópia foi
autenticada digitalmente e assinada em 25/06/2021 por Lenira Cardoso de Alencar Seraine – Secretária-Geral.
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MÓDULO INTEGRADOR: CEN2122937231 CE08203570

VALOR DO CAPITAL (por extenso)

495.335.763-91

DESCRIÇÃO DO EVENTO

DESCRIÇÃO DO ATO

16/08/2007

ELETROELETRONICOS PARA USO DOMESTICO, EXCETO INFORMATICA E COMUNICACAO COMERCIO VAREJISTA ESPECIALIZADO DE
INSTRUMENTOS MUSICAIS E ACESSORIOS COMERCIO VAREJISTA DE ARTIGOS DE ARMARINHO COMERCIO VAREJISTA DE MOVEIS
COMERCIO VAREJISTA ESPECIALIZADO DE ELETRODOMESTICOS E EQUIPAMENTOS DE AUDIO E VIDEO COMERCIO VAREJISTA DE
ARTIGOS DE PAPELARIA COMERCIO VAREJISTA DE JORNAIS E REVISTAS COMERCIO VAREJISTA DE EQUIPAMENTOS PARA
ESCRITORIO COMERCIO VAREJISTA DE PRODUTOS SANEANTES DOMISSANITARIOS PROVEDORES DE ACESSO AS REDES DE
COMUNICACOES FOTOCOPIAS ATIVIDADES DE MONITORAMENTO DE SISTEMAS DE SEGURANCA ELETRONICO ALUGUEL DE MOVEIS,
UTENSILIOS E APARELHOS DE USO DOMESTICO E PESSOAL ALUGUEL DE MAQUINAS E EQUIPAMENTOS PARA ESCRITORIO
REPARACAO E MANUTENCAO DE COMPUTADORES E DE EQUIPAMENTOS PERIFERICOS REPARACAO E MANUTENCAO DE OUTROS
OBJETOS E EQUIPAMENTOS PESSOAIS E DOMESTICOS REPARACAO E MANUTENCAO DE EQUIPAMENTOS ELETROELETRONICOS DE
USO  (CONTINUA NA PRÓXIMA PÁGINA)

DATA DE INÍCIO DAS ATIVIDADES

22/04/1974

UF

CÓDIGO DE ATIVIDADE
ECONÔMICA (CNAE)

TRANSFERÊNCIA DE SEDE OU DE FILIAL DE OUTRA UF

AUTENTICAÇÃO

M             F

1822901
3600601
4313400
4322302
4322301

2

DESCRIÇÃO DO EVENTO

BRASIL

216264991

03/05/2021

2310275772-0

PAÍS

REGIME DE BENS (se casado)

Atividade principal

RUA EDUARDO ALBUQUERQUE

ATO

NOME DO EMPRESÁRIO (completo sem abreviaturas)

IDENTIDADE (número)

CE

247

MUNICÍPIO

RUA EDUARDO ALBUQUERQUE

EVENTO

NÚMERO DE IDENTIFICAÇÃO DO REGISTRO DE EMPRESA - NIRE DA SEDE

ASSINATURA DA FIRMA PELO EMPRESÁRIO (ou pelo representante/assistente/gerente) (campo de preenchimento facultativo)

DOMICILIADO NA (LOGRADOURO rua, av, etc.)

UF CPF (número)

255

NIRE anterior

UF

CRATEUS

G. VASCONCELOS NETO

Atividades secundárias

Declaro, sob as penas da lei, inclusive que são verídicas todas as informações prestadas neste instrumento e quanto ao disposto no artigo 299 do Código Penal, não estar
impedido de exercer atividade empresária, não possuir outro registro de empresário e requer à Junta Comercial do Estado do Ceará:

VALOR DO CAPITAL - R$

CEP

BAIRRO / DISTRITO

LOGRADOURO (rua, av, etc.)

EVENTO

JANETE.NETE@HOTMAIL.COM

COMPLEMENTO

CE

CORREIO ELETRÔNICO (E-MAIL)

DESCRIÇÃO DO EVENTO

NÚMERO

Órgão Emissor

DEPENDENTE DE
AUTORIZAÇÃO
GOVERNAMENTAL

BRASILEIRA

REQUERIMENTO DE EMPRESÁRIO

CEP

 / 8

63708330

08989001000112

34.000,00

SSP

EMANCIPADO POR (forma de emancipação somente no caso de menor)

MUNICÍPIO

REENQUADRAMENTO DE ME COMO EPP

63708330

VENANCIOS

AUTENTICAÇÃO DIGITAL, NOS TERMOS DO DISPOSTO NO
§ 3º DO ART.  4º DA IN-DREI  03/2013, EVIDENCIADA EM
RODAPÉ, APÓS A APROVAÇÃO DO ATO

FRANCISCO TORRES MELO

SOLTEIRO

(mãe)

VENANCIOS

CRATEUS

Ministério da Economia
Secretaria de Governo Digital
Departamento Nacional de Registro Empresarial e Integração

3314707

ANTONIETA LINHARES VASCONCELOS TORRES

CE

TRINTA E QUATRO MIL REAIS

GERARDO VASCONCELOS NETO

NÚMERO

SEXO

ASSINATURA DO EMPRESÁRIODATA DA ASSINATURA

USO DA JUNTA COMERCIAL

NIRE DA FILIAL (preencher somente se ato referente a filial)

DESCRIÇÃO DO OBJETO

ESTADO CIVIL

307

NACIONALIDADE

NÚMERO DE INSCRIÇÃO NO CNPJ

DEFERIDO.
PUBLIQUE-SE E ARQUIVE-SE.

             ____/____/______

EVENTO

NOME EMPRESARIAL

NASCIDO EM (data de nascimento)

UF

COMPLEMENTO

FILIAÇÃO

BAIRRO / DISTRITO

Declaro que a atividade se

nos termos da Lei Complementar nº 123, de 14 de dezembro de 2006

ENQUADRA

REENQUADRA

DESENQUADRA

MICROEMPRESA - ME

EMPRESA DE PEQUENO PORTE - EPP

Porte

1 - SIM
2 - NÃO

PARA USO EXCLUSIVO DA JUNTA COMERCIAL

JANETE.NETE@HOTMAIL.COM
EMAIL

Junta Comercial do Estado do Ceará
Certifico registro sob o nº 5569982 em 05/05/2021 da Empresa G. VASCONCELOS NETO , CNPJ 08989001000112 e protocolo 210512512 -
05/04/2021. Autenticação: 80C6F44B9EFEACBA49F148D565BDDDCA3C1B7. Lenira Cardoso de Alencar Seraine - Secretária-Geral. Para validar
este documento, acesse http://www.jucec.ce.gov.br e informe nº do protocolo C211000469555 e o código de segurança wWjp Esta cópia foi
autenticada digitalmente e assinada em 25/06/2021 por Lenira Cardoso de Alencar Seraine – Secretária-Geral.
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MÓDULO INTEGRADOR: CEN2122937231 CE08203570

VALOR DO CAPITAL (por extenso)

495.335.763-91

DESCRIÇÃO DO EVENTO

DESCRIÇÃO DO ATO

16/08/2007

PESSOAL E DOMESTICO OBRAS DE TERRAPLANAGEM OBRAS DE ALVENARIA OBRAS DE FUNDACOES SERVICOS DE ENGENHARIA
SERVICOS DE PINTURA DE EDIFICIOS INSTALACAO E MANUTENCAO ELETRICA MONTAGEM E DESMONTAGEM DE ANDAIMES E OUTRAS
ESTRUTURAS TEMPORARIAS MONTAGEM DE ESTRUTURAS METALICAS ALUGUEL DE ANDAIMES SERVICOS ESPECIALIZADOS PARA
CONSTRUCAO

DATA DE INÍCIO DAS ATIVIDADES

22/04/1974

UF

CÓDIGO DE ATIVIDADE
ECONÔMICA (CNAE)

TRANSFERÊNCIA DE SEDE OU DE FILIAL DE OUTRA UF

AUTENTICAÇÃO

M             F

4321500
4330404
4399199
4399103
4399102

3

DESCRIÇÃO DO EVENTO

BRASIL

216264991

03/05/2021

2310275772-0

PAÍS

REGIME DE BENS (se casado)

Atividade principal

RUA EDUARDO ALBUQUERQUE

ATO

NOME DO EMPRESÁRIO (completo sem abreviaturas)

IDENTIDADE (número)

CE

247

MUNICÍPIO

RUA EDUARDO ALBUQUERQUE

EVENTO

NÚMERO DE IDENTIFICAÇÃO DO REGISTRO DE EMPRESA - NIRE DA SEDE

ASSINATURA DA FIRMA PELO EMPRESÁRIO (ou pelo representante/assistente/gerente) (campo de preenchimento facultativo)

DOMICILIADO NA (LOGRADOURO rua, av, etc.)

UF CPF (número)

255

NIRE anterior

UF

CRATEUS

G. VASCONCELOS NETO

Atividades secundárias

Declaro, sob as penas da lei, inclusive que são verídicas todas as informações prestadas neste instrumento e quanto ao disposto no artigo 299 do Código Penal, não estar
impedido de exercer atividade empresária, não possuir outro registro de empresário e requer à Junta Comercial do Estado do Ceará:

VALOR DO CAPITAL - R$

CEP

BAIRRO / DISTRITO

LOGRADOURO (rua, av, etc.)

EVENTO

JANETE.NETE@HOTMAIL.COM

COMPLEMENTO

CE

CORREIO ELETRÔNICO (E-MAIL)

DESCRIÇÃO DO EVENTO

NÚMERO

Órgão Emissor

DEPENDENTE DE
AUTORIZAÇÃO
GOVERNAMENTAL

BRASILEIRA

REQUERIMENTO DE EMPRESÁRIO

CEP

 / 8

63708330

08989001000112

34.000,00

SSP

EMANCIPADO POR (forma de emancipação somente no caso de menor)

MUNICÍPIO

REENQUADRAMENTO DE ME COMO EPP

63708330

VENANCIOS

AUTENTICAÇÃO DIGITAL, NOS TERMOS DO DISPOSTO NO
§ 3º DO ART.  4º DA IN-DREI  03/2013, EVIDENCIADA EM
RODAPÉ, APÓS A APROVAÇÃO DO ATO

FRANCISCO TORRES MELO

SOLTEIRO

(mãe)

VENANCIOS

CRATEUS

Ministério da Economia
Secretaria de Governo Digital
Departamento Nacional de Registro Empresarial e Integração

3314707

ANTONIETA LINHARES VASCONCELOS TORRES

CE

TRINTA E QUATRO MIL REAIS

GERARDO VASCONCELOS NETO

NÚMERO

SEXO

ASSINATURA DO EMPRESÁRIODATA DA ASSINATURA

USO DA JUNTA COMERCIAL

NIRE DA FILIAL (preencher somente se ato referente a filial)

DESCRIÇÃO DO OBJETO

ESTADO CIVIL

307

NACIONALIDADE

NÚMERO DE INSCRIÇÃO NO CNPJ

DEFERIDO.
PUBLIQUE-SE E ARQUIVE-SE.

             ____/____/______

EVENTO

NOME EMPRESARIAL

NASCIDO EM (data de nascimento)

UF

COMPLEMENTO

FILIAÇÃO

BAIRRO / DISTRITO

Declaro que a atividade se

nos termos da Lei Complementar nº 123, de 14 de dezembro de 2006

ENQUADRA

REENQUADRA

DESENQUADRA

MICROEMPRESA - ME

EMPRESA DE PEQUENO PORTE - EPP

Porte

1 - SIM
2 - NÃO

PARA USO EXCLUSIVO DA JUNTA COMERCIAL

JANETE.NETE@HOTMAIL.COM
EMAIL

Junta Comercial do Estado do Ceará
Certifico registro sob o nº 5569982 em 05/05/2021 da Empresa G. VASCONCELOS NETO , CNPJ 08989001000112 e protocolo 210512512 -
05/04/2021. Autenticação: 80C6F44B9EFEACBA49F148D565BDDDCA3C1B7. Lenira Cardoso de Alencar Seraine - Secretária-Geral. Para validar
este documento, acesse http://www.jucec.ce.gov.br e informe nº do protocolo C211000469555 e o código de segurança wWjp Esta cópia foi
autenticada digitalmente e assinada em 25/06/2021 por Lenira Cardoso de Alencar Seraine – Secretária-Geral.
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MÓDULO INTEGRADOR: CEN2122937231 CE08203570

VALOR DO CAPITAL (por extenso)

495.335.763-91

DESCRIÇÃO DO EVENTO

DESCRIÇÃO DO ATO

16/08/2007
DATA DE INÍCIO DAS ATIVIDADES

22/04/1974

UF

CÓDIGO DE ATIVIDADE
ECONÔMICA (CNAE)

TRANSFERÊNCIA DE SEDE OU DE FILIAL DE OUTRA UF

AUTENTICAÇÃO

M             F

4391600
4292801
4712100
4711301
4751202

4

DESCRIÇÃO DO EVENTO

BRASIL

216264991

03/05/2021

2310275772-0

PAÍS

REGIME DE BENS (se casado)

Atividade principal

RUA EDUARDO ALBUQUERQUE

ATO

NOME DO EMPRESÁRIO (completo sem abreviaturas)

IDENTIDADE (número)

CE

247

MUNICÍPIO

RUA EDUARDO ALBUQUERQUE

EVENTO

NÚMERO DE IDENTIFICAÇÃO DO REGISTRO DE EMPRESA - NIRE DA SEDE

ASSINATURA DA FIRMA PELO EMPRESÁRIO (ou pelo representante/assistente/gerente) (campo de preenchimento facultativo)

DOMICILIADO NA (LOGRADOURO rua, av, etc.)

UF CPF (número)

255

NIRE anterior

UF

CRATEUS

G. VASCONCELOS NETO

Atividades secundárias

Declaro, sob as penas da lei, inclusive que são verídicas todas as informações prestadas neste instrumento e quanto ao disposto no artigo 299 do Código Penal, não estar
impedido de exercer atividade empresária, não possuir outro registro de empresário e requer à Junta Comercial do Estado do Ceará:

VALOR DO CAPITAL - R$

CEP

BAIRRO / DISTRITO

LOGRADOURO (rua, av, etc.)

EVENTO

JANETE.NETE@HOTMAIL.COM

COMPLEMENTO

CE

CORREIO ELETRÔNICO (E-MAIL)

DESCRIÇÃO DO EVENTO

NÚMERO

Órgão Emissor

DEPENDENTE DE
AUTORIZAÇÃO
GOVERNAMENTAL

BRASILEIRA

REQUERIMENTO DE EMPRESÁRIO

CEP

 / 8

63708330

08989001000112

34.000,00

SSP

EMANCIPADO POR (forma de emancipação somente no caso de menor)

MUNICÍPIO

REENQUADRAMENTO DE ME COMO EPP

63708330

VENANCIOS

AUTENTICAÇÃO DIGITAL, NOS TERMOS DO DISPOSTO NO
§ 3º DO ART.  4º DA IN-DREI  03/2013, EVIDENCIADA EM
RODAPÉ, APÓS A APROVAÇÃO DO ATO

FRANCISCO TORRES MELO

SOLTEIRO

(mãe)

VENANCIOS

CRATEUS

Ministério da Economia
Secretaria de Governo Digital
Departamento Nacional de Registro Empresarial e Integração

3314707

ANTONIETA LINHARES VASCONCELOS TORRES

CE

TRINTA E QUATRO MIL REAIS

GERARDO VASCONCELOS NETO

NÚMERO

SEXO

ASSINATURA DO EMPRESÁRIODATA DA ASSINATURA

USO DA JUNTA COMERCIAL

NIRE DA FILIAL (preencher somente se ato referente a filial)

DESCRIÇÃO DO OBJETO

ESTADO CIVIL

307

NACIONALIDADE

NÚMERO DE INSCRIÇÃO NO CNPJ

DEFERIDO.
PUBLIQUE-SE E ARQUIVE-SE.

             ____/____/______

EVENTO

NOME EMPRESARIAL

NASCIDO EM (data de nascimento)

UF

COMPLEMENTO

FILIAÇÃO

BAIRRO / DISTRITO

Declaro que a atividade se

nos termos da Lei Complementar nº 123, de 14 de dezembro de 2006

ENQUADRA

REENQUADRA

DESENQUADRA

MICROEMPRESA - ME

EMPRESA DE PEQUENO PORTE - EPP

Porte

1 - SIM
2 - NÃO

PARA USO EXCLUSIVO DA JUNTA COMERCIAL

JANETE.NETE@HOTMAIL.COM
EMAIL

Junta Comercial do Estado do Ceará
Certifico registro sob o nº 5569982 em 05/05/2021 da Empresa G. VASCONCELOS NETO , CNPJ 08989001000112 e protocolo 210512512 -
05/04/2021. Autenticação: 80C6F44B9EFEACBA49F148D565BDDDCA3C1B7. Lenira Cardoso de Alencar Seraine - Secretária-Geral. Para validar
este documento, acesse http://www.jucec.ce.gov.br e informe nº do protocolo C211000469555 e o código de segurança wWjp Esta cópia foi
autenticada digitalmente e assinada em 25/06/2021 por Lenira Cardoso de Alencar Seraine – Secretária-Geral.
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MÓDULO INTEGRADOR: CEN2122937231 CE08203570

VALOR DO CAPITAL (por extenso)

495.335.763-91

DESCRIÇÃO DO EVENTO

DESCRIÇÃO DO ATO

16/08/2007
DATA DE INÍCIO DAS ATIVIDADES

22/04/1974

UF

CÓDIGO DE ATIVIDADE
ECONÔMICA (CNAE)

TRANSFERÊNCIA DE SEDE OU DE FILIAL DE OUTRA UF

AUTENTICAÇÃO

M             F

4751201
4757100
4756300
4755502
4754701

5

DESCRIÇÃO DO EVENTO

BRASIL

216264991

03/05/2021

2310275772-0

PAÍS

REGIME DE BENS (se casado)

Atividade principal

RUA EDUARDO ALBUQUERQUE

ATO

NOME DO EMPRESÁRIO (completo sem abreviaturas)

IDENTIDADE (número)

CE

247

MUNICÍPIO

RUA EDUARDO ALBUQUERQUE

EVENTO

NÚMERO DE IDENTIFICAÇÃO DO REGISTRO DE EMPRESA - NIRE DA SEDE

ASSINATURA DA FIRMA PELO EMPRESÁRIO (ou pelo representante/assistente/gerente) (campo de preenchimento facultativo)

DOMICILIADO NA (LOGRADOURO rua, av, etc.)

UF CPF (número)

255

NIRE anterior

UF

CRATEUS

G. VASCONCELOS NETO

Atividades secundárias

Declaro, sob as penas da lei, inclusive que são verídicas todas as informações prestadas neste instrumento e quanto ao disposto no artigo 299 do Código Penal, não estar
impedido de exercer atividade empresária, não possuir outro registro de empresário e requer à Junta Comercial do Estado do Ceará:

VALOR DO CAPITAL - R$

CEP

BAIRRO / DISTRITO

LOGRADOURO (rua, av, etc.)

EVENTO

JANETE.NETE@HOTMAIL.COM

COMPLEMENTO

CE

CORREIO ELETRÔNICO (E-MAIL)

DESCRIÇÃO DO EVENTO

NÚMERO

Órgão Emissor

DEPENDENTE DE
AUTORIZAÇÃO
GOVERNAMENTAL

BRASILEIRA

REQUERIMENTO DE EMPRESÁRIO

CEP

 / 8

63708330

08989001000112

34.000,00

SSP

EMANCIPADO POR (forma de emancipação somente no caso de menor)

MUNICÍPIO

REENQUADRAMENTO DE ME COMO EPP

63708330

VENANCIOS

AUTENTICAÇÃO DIGITAL, NOS TERMOS DO DISPOSTO NO
§ 3º DO ART.  4º DA IN-DREI  03/2013, EVIDENCIADA EM
RODAPÉ, APÓS A APROVAÇÃO DO ATO

FRANCISCO TORRES MELO

SOLTEIRO

(mãe)

VENANCIOS

CRATEUS

Ministério da Economia
Secretaria de Governo Digital
Departamento Nacional de Registro Empresarial e Integração

3314707

ANTONIETA LINHARES VASCONCELOS TORRES

CE

TRINTA E QUATRO MIL REAIS

GERARDO VASCONCELOS NETO

NÚMERO

SEXO

ASSINATURA DO EMPRESÁRIODATA DA ASSINATURA

USO DA JUNTA COMERCIAL

NIRE DA FILIAL (preencher somente se ato referente a filial)

DESCRIÇÃO DO OBJETO

ESTADO CIVIL

307

NACIONALIDADE

NÚMERO DE INSCRIÇÃO NO CNPJ

DEFERIDO.
PUBLIQUE-SE E ARQUIVE-SE.

             ____/____/______

EVENTO

NOME EMPRESARIAL

NASCIDO EM (data de nascimento)

UF

COMPLEMENTO

FILIAÇÃO

BAIRRO / DISTRITO

Declaro que a atividade se

nos termos da Lei Complementar nº 123, de 14 de dezembro de 2006

ENQUADRA

REENQUADRA

DESENQUADRA

MICROEMPRESA - ME

EMPRESA DE PEQUENO PORTE - EPP

Porte

1 - SIM
2 - NÃO

PARA USO EXCLUSIVO DA JUNTA COMERCIAL

JANETE.NETE@HOTMAIL.COM
EMAIL

Junta Comercial do Estado do Ceará
Certifico registro sob o nº 5569982 em 05/05/2021 da Empresa G. VASCONCELOS NETO , CNPJ 08989001000112 e protocolo 210512512 -
05/04/2021. Autenticação: 80C6F44B9EFEACBA49F148D565BDDDCA3C1B7. Lenira Cardoso de Alencar Seraine - Secretária-Geral. Para validar
este documento, acesse http://www.jucec.ce.gov.br e informe nº do protocolo C211000469555 e o código de segurança wWjp Esta cópia foi
autenticada digitalmente e assinada em 25/06/2021 por Lenira Cardoso de Alencar Seraine – Secretária-Geral.
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MÓDULO INTEGRADOR: CEN2122937231 CE08203570

VALOR DO CAPITAL (por extenso)

495.335.763-91

DESCRIÇÃO DO EVENTO

DESCRIÇÃO DO ATO

16/08/2007
DATA DE INÍCIO DAS ATIVIDADES

22/04/1974

UF

CÓDIGO DE ATIVIDADE
ECONÔMICA (CNAE)

TRANSFERÊNCIA DE SEDE OU DE FILIAL DE OUTRA UF

AUTENTICAÇÃO

M             F

4753900
4761003
4761002
4789007
4789005

6

DESCRIÇÃO DO EVENTO

BRASIL

216264991

03/05/2021

2310275772-0

PAÍS

REGIME DE BENS (se casado)

Atividade principal

RUA EDUARDO ALBUQUERQUE

ATO

NOME DO EMPRESÁRIO (completo sem abreviaturas)

IDENTIDADE (número)

CE

247

MUNICÍPIO

RUA EDUARDO ALBUQUERQUE

EVENTO

NÚMERO DE IDENTIFICAÇÃO DO REGISTRO DE EMPRESA - NIRE DA SEDE

ASSINATURA DA FIRMA PELO EMPRESÁRIO (ou pelo representante/assistente/gerente) (campo de preenchimento facultativo)

DOMICILIADO NA (LOGRADOURO rua, av, etc.)

UF CPF (número)

255

NIRE anterior

UF

CRATEUS

G. VASCONCELOS NETO

Atividades secundárias

Declaro, sob as penas da lei, inclusive que são verídicas todas as informações prestadas neste instrumento e quanto ao disposto no artigo 299 do Código Penal, não estar
impedido de exercer atividade empresária, não possuir outro registro de empresário e requer à Junta Comercial do Estado do Ceará:

VALOR DO CAPITAL - R$

CEP

BAIRRO / DISTRITO

LOGRADOURO (rua, av, etc.)

EVENTO

JANETE.NETE@HOTMAIL.COM

COMPLEMENTO

CE

CORREIO ELETRÔNICO (E-MAIL)

DESCRIÇÃO DO EVENTO

NÚMERO

Órgão Emissor

DEPENDENTE DE
AUTORIZAÇÃO
GOVERNAMENTAL

BRASILEIRA

REQUERIMENTO DE EMPRESÁRIO

CEP

 / 8

63708330

08989001000112

34.000,00

SSP

EMANCIPADO POR (forma de emancipação somente no caso de menor)

MUNICÍPIO

REENQUADRAMENTO DE ME COMO EPP

63708330

VENANCIOS

AUTENTICAÇÃO DIGITAL, NOS TERMOS DO DISPOSTO NO
§ 3º DO ART.  4º DA IN-DREI  03/2013, EVIDENCIADA EM
RODAPÉ, APÓS A APROVAÇÃO DO ATO

FRANCISCO TORRES MELO

SOLTEIRO

(mãe)

VENANCIOS

CRATEUS

Ministério da Economia
Secretaria de Governo Digital
Departamento Nacional de Registro Empresarial e Integração

3314707

ANTONIETA LINHARES VASCONCELOS TORRES

CE

TRINTA E QUATRO MIL REAIS

GERARDO VASCONCELOS NETO

NÚMERO

SEXO

ASSINATURA DO EMPRESÁRIODATA DA ASSINATURA

USO DA JUNTA COMERCIAL

NIRE DA FILIAL (preencher somente se ato referente a filial)

DESCRIÇÃO DO OBJETO

ESTADO CIVIL

307

NACIONALIDADE

NÚMERO DE INSCRIÇÃO NO CNPJ

DEFERIDO.
PUBLIQUE-SE E ARQUIVE-SE.

             ____/____/______

EVENTO

NOME EMPRESARIAL

NASCIDO EM (data de nascimento)

UF

COMPLEMENTO

FILIAÇÃO

BAIRRO / DISTRITO

Declaro que a atividade se

nos termos da Lei Complementar nº 123, de 14 de dezembro de 2006

ENQUADRA

REENQUADRA

DESENQUADRA

MICROEMPRESA - ME

EMPRESA DE PEQUENO PORTE - EPP

Porte

1 - SIM
2 - NÃO

PARA USO EXCLUSIVO DA JUNTA COMERCIAL

JANETE.NETE@HOTMAIL.COM
EMAIL

Junta Comercial do Estado do Ceará
Certifico registro sob o nº 5569982 em 05/05/2021 da Empresa G. VASCONCELOS NETO , CNPJ 08989001000112 e protocolo 210512512 -
05/04/2021. Autenticação: 80C6F44B9EFEACBA49F148D565BDDDCA3C1B7. Lenira Cardoso de Alencar Seraine - Secretária-Geral. Para validar
este documento, acesse http://www.jucec.ce.gov.br e informe nº do protocolo C211000469555 e o código de segurança wWjp Esta cópia foi
autenticada digitalmente e assinada em 25/06/2021 por Lenira Cardoso de Alencar Seraine – Secretária-Geral.
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MÓDULO INTEGRADOR: CEN2122937231 CE08203570

VALOR DO CAPITAL (por extenso)

495.335.763-91

DESCRIÇÃO DO EVENTO

DESCRIÇÃO DO ATO

16/08/2007
DATA DE INÍCIO DAS ATIVIDADES

22/04/1974

UF

CÓDIGO DE ATIVIDADE
ECONÔMICA (CNAE)

TRANSFERÊNCIA DE SEDE OU DE FILIAL DE OUTRA UF

AUTENTICAÇÃO

M             F

6190601
7112000
8219901
8020001
7729202

7

DESCRIÇÃO DO EVENTO

BRASIL

216264991

03/05/2021

2310275772-0

PAÍS

REGIME DE BENS (se casado)

Atividade principal

RUA EDUARDO ALBUQUERQUE

ATO

NOME DO EMPRESÁRIO (completo sem abreviaturas)

IDENTIDADE (número)

CE

247

MUNICÍPIO

RUA EDUARDO ALBUQUERQUE

EVENTO

NÚMERO DE IDENTIFICAÇÃO DO REGISTRO DE EMPRESA - NIRE DA SEDE

ASSINATURA DA FIRMA PELO EMPRESÁRIO (ou pelo representante/assistente/gerente) (campo de preenchimento facultativo)

DOMICILIADO NA (LOGRADOURO rua, av, etc.)

UF CPF (número)

255

NIRE anterior

UF

CRATEUS

G. VASCONCELOS NETO

Atividades secundárias

Declaro, sob as penas da lei, inclusive que são verídicas todas as informações prestadas neste instrumento e quanto ao disposto no artigo 299 do Código Penal, não estar
impedido de exercer atividade empresária, não possuir outro registro de empresário e requer à Junta Comercial do Estado do Ceará:

VALOR DO CAPITAL - R$

CEP

BAIRRO / DISTRITO

LOGRADOURO (rua, av, etc.)

EVENTO

JANETE.NETE@HOTMAIL.COM

COMPLEMENTO

CE

CORREIO ELETRÔNICO (E-MAIL)

DESCRIÇÃO DO EVENTO

NÚMERO

Órgão Emissor

DEPENDENTE DE
AUTORIZAÇÃO
GOVERNAMENTAL

BRASILEIRA

REQUERIMENTO DE EMPRESÁRIO

CEP

 / 8

63708330

08989001000112

34.000,00

SSP

EMANCIPADO POR (forma de emancipação somente no caso de menor)

MUNICÍPIO

REENQUADRAMENTO DE ME COMO EPP

63708330

VENANCIOS

AUTENTICAÇÃO DIGITAL, NOS TERMOS DO DISPOSTO NO
§ 3º DO ART.  4º DA IN-DREI  03/2013, EVIDENCIADA EM
RODAPÉ, APÓS A APROVAÇÃO DO ATO

FRANCISCO TORRES MELO

SOLTEIRO

(mãe)

VENANCIOS

CRATEUS

Ministério da Economia
Secretaria de Governo Digital
Departamento Nacional de Registro Empresarial e Integração

3314707

ANTONIETA LINHARES VASCONCELOS TORRES

CE

TRINTA E QUATRO MIL REAIS

GERARDO VASCONCELOS NETO

NÚMERO

SEXO

ASSINATURA DO EMPRESÁRIODATA DA ASSINATURA

USO DA JUNTA COMERCIAL

NIRE DA FILIAL (preencher somente se ato referente a filial)

DESCRIÇÃO DO OBJETO

ESTADO CIVIL

307

NACIONALIDADE

NÚMERO DE INSCRIÇÃO NO CNPJ

DEFERIDO.
PUBLIQUE-SE E ARQUIVE-SE.

             ____/____/______

EVENTO

NOME EMPRESARIAL

NASCIDO EM (data de nascimento)

UF

COMPLEMENTO

FILIAÇÃO

BAIRRO / DISTRITO

Declaro que a atividade se

nos termos da Lei Complementar nº 123, de 14 de dezembro de 2006

ENQUADRA

REENQUADRA

DESENQUADRA

MICROEMPRESA - ME

EMPRESA DE PEQUENO PORTE - EPP

Porte

1 - SIM
2 - NÃO

PARA USO EXCLUSIVO DA JUNTA COMERCIAL

JANETE.NETE@HOTMAIL.COM
EMAIL

Junta Comercial do Estado do Ceará
Certifico registro sob o nº 5569982 em 05/05/2021 da Empresa G. VASCONCELOS NETO , CNPJ 08989001000112 e protocolo 210512512 -
05/04/2021. Autenticação: 80C6F44B9EFEACBA49F148D565BDDDCA3C1B7. Lenira Cardoso de Alencar Seraine - Secretária-Geral. Para validar
este documento, acesse http://www.jucec.ce.gov.br e informe nº do protocolo C211000469555 e o código de segurança wWjp Esta cópia foi
autenticada digitalmente e assinada em 25/06/2021 por Lenira Cardoso de Alencar Seraine – Secretária-Geral.
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MÓDULO INTEGRADOR: CEN2122937231 CE08203570

VALOR DO CAPITAL (por extenso)

495.335.763-91

DESCRIÇÃO DO EVENTO

DESCRIÇÃO DO ATO

16/08/2007
DATA DE INÍCIO DAS ATIVIDADES

22/04/1974

UF

CÓDIGO DE ATIVIDADE
ECONÔMICA (CNAE)

TRANSFERÊNCIA DE SEDE OU DE FILIAL DE OUTRA UF

AUTENTICAÇÃO

M             F

7733100
7732202
9511800
9529199
9521500

8

DESCRIÇÃO DO EVENTO

BRASIL

216264991

03/05/2021

2310275772-0

PAÍS

REGIME DE BENS (se casado)

Atividade principal

RUA EDUARDO ALBUQUERQUE

ATO

NOME DO EMPRESÁRIO (completo sem abreviaturas)

IDENTIDADE (número)

CE

247

MUNICÍPIO

RUA EDUARDO ALBUQUERQUE

EVENTO

NÚMERO DE IDENTIFICAÇÃO DO REGISTRO DE EMPRESA - NIRE DA SEDE

ASSINATURA DA FIRMA PELO EMPRESÁRIO (ou pelo representante/assistente/gerente) (campo de preenchimento facultativo)

DOMICILIADO NA (LOGRADOURO rua, av, etc.)

UF CPF (número)

255

NIRE anterior

UF

CRATEUS

G. VASCONCELOS NETO

Atividades secundárias

Declaro, sob as penas da lei, inclusive que são verídicas todas as informações prestadas neste instrumento e quanto ao disposto no artigo 299 do Código Penal, não estar
impedido de exercer atividade empresária, não possuir outro registro de empresário e requer à Junta Comercial do Estado do Ceará:

VALOR DO CAPITAL - R$

CEP

BAIRRO / DISTRITO

LOGRADOURO (rua, av, etc.)

EVENTO

JANETE.NETE@HOTMAIL.COM

COMPLEMENTO

CE

CORREIO ELETRÔNICO (E-MAIL)

DESCRIÇÃO DO EVENTO

NÚMERO

Órgão Emissor

DEPENDENTE DE
AUTORIZAÇÃO
GOVERNAMENTAL

BRASILEIRA

REQUERIMENTO DE EMPRESÁRIO

CEP

 / 8

63708330

08989001000112

34.000,00

SSP

EMANCIPADO POR (forma de emancipação somente no caso de menor)

MUNICÍPIO

REENQUADRAMENTO DE ME COMO EPP

63708330

VENANCIOS

AUTENTICAÇÃO DIGITAL, NOS TERMOS DO DISPOSTO NO
§ 3º DO ART.  4º DA IN-DREI  03/2013, EVIDENCIADA EM
RODAPÉ, APÓS A APROVAÇÃO DO ATO

FRANCISCO TORRES MELO

SOLTEIRO

(mãe)

VENANCIOS

CRATEUS

Ministério da Economia
Secretaria de Governo Digital
Departamento Nacional de Registro Empresarial e Integração

3314707

ANTONIETA LINHARES VASCONCELOS TORRES

CE

TRINTA E QUATRO MIL REAIS

GERARDO VASCONCELOS NETO

NÚMERO

SEXO

ASSINATURA DO EMPRESÁRIODATA DA ASSINATURA

USO DA JUNTA COMERCIAL

NIRE DA FILIAL (preencher somente se ato referente a filial)

DESCRIÇÃO DO OBJETO

ESTADO CIVIL

307

NACIONALIDADE

NÚMERO DE INSCRIÇÃO NO CNPJ

DEFERIDO.
PUBLIQUE-SE E ARQUIVE-SE.

             ____/____/______

EVENTO

NOME EMPRESARIAL

NASCIDO EM (data de nascimento)

UF

COMPLEMENTO

FILIAÇÃO

BAIRRO / DISTRITO

Declaro que a atividade se

nos termos da Lei Complementar nº 123, de 14 de dezembro de 2006

ENQUADRA

REENQUADRA

DESENQUADRA

MICROEMPRESA - ME

EMPRESA DE PEQUENO PORTE - EPP

Porte

1 - SIM
2 - NÃO

PARA USO EXCLUSIVO DA JUNTA COMERCIAL

JANETE.NETE@HOTMAIL.COM
EMAIL

Junta Comercial do Estado do Ceará
Certifico registro sob o nº 5569982 em 05/05/2021 da Empresa G. VASCONCELOS NETO , CNPJ 08989001000112 e protocolo 210512512 -
05/04/2021. Autenticação: 80C6F44B9EFEACBA49F148D565BDDDCA3C1B7. Lenira Cardoso de Alencar Seraine - Secretária-Geral. Para validar
este documento, acesse http://www.jucec.ce.gov.br e informe nº do protocolo C211000469555 e o código de segurança wWjp Esta cópia foi
autenticada digitalmente e assinada em 25/06/2021 por Lenira Cardoso de Alencar Seraine – Secretária-Geral.
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Registro Digital

Documento Principal

JUNTA COMERCIAL DO ESTADO DO CEARÁ

Número do Protocolo

21/051.251-2

Identificação do Processo

Número do Processo Módulo Integrador

CEN2122937231

Data

05/04/2021

495.335.763-91 GERARDO VASCONCELOS NETO 03/05/2021

Selo Ouro - Certificado Digital

Assinado utilizando o(s) seguinte(s) selo(s) do

NomeCPF

Identificação do(s) Assinante(s)

Data Assinatura

Junta Comercial do Estado do Ceará
Certifico registro sob o nº 5569982 em 05/05/2021 da Empresa G. VASCONCELOS NETO , CNPJ 08989001000112 e protocolo 210512512 -
05/04/2021. Autenticação: 80C6F44B9EFEACBA49F148D565BDDDCA3C1B7. Lenira Cardoso de Alencar Seraine - Secretária-Geral. Para validar
este documento, acesse http://www.jucec.ce.gov.br e informe nº do protocolo C211000469555 e o código de segurança wWjp Esta cópia foi
autenticada digitalmente e assinada em 25/06/2021 por Lenira Cardoso de Alencar Seraine – Secretária-Geral.
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REGISTRO DIGITAL

DECLARAÇÃO DE VERACIDADE DO DOCUMENTO PRINCIPAL

Crateus, 03 de maio de 2021.

Eu, GERARDO VASCONCELOS NETO, BRASILEIRA, SOLTEIRO,

EMPRESARIO, DATA DE NASCIMENTO 22/04/1974, RG Nº 216264991 SSP-CE, CPF

495.335.763-91, RUA EDUARDO ALBUQUERQUE, Nº 255, BAIRRO VENANCIOS,

CEP 63708-330, CRATEUS - CE, DECLARO, SOB AS PENAS DA LEI, que os

documentos apresentados digitalizados ao presente protocolo de registro digital

na Junta Comercial, sem possibilidade de validação digital, SÃO VERDADEIROS

E CONFEREM COM OS RESPECTIVOS ORIGINAIS.

GERARDO VASCONCELOS NETO
Assinado digitalmente por certificação A3

Junta Comercial do Estado do Ceará
Certifico registro sob o nº 5569982 em 05/05/2021 da Empresa G. VASCONCELOS NETO , CNPJ 08989001000112 e protocolo 210512512 -
05/04/2021. Autenticação: 80C6F44B9EFEACBA49F148D565BDDDCA3C1B7. Lenira Cardoso de Alencar Seraine - Secretária-Geral. Para validar
este documento, acesse http://www.jucec.ce.gov.br e informe nº do protocolo C211000469555 e o código de segurança wWjp Esta cópia foi
autenticada digitalmente e assinada em 25/06/2021 por Lenira Cardoso de Alencar Seraine – Secretária-Geral.
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TERMO DE AUTENTICAÇÃO - REGISTRO DIGITAL

A autencidade desse documento pode ser conferida no portal de serviços da jucec informando o 
número do protocolo 21/051.251-2.

Certifico que o ato, assinado digitalmente, da empresa G. VASCONCELOS NETO , de CNPJ 08.989.001/0001-12 e
protocolado sob o número 21/051.251-2 em 05/04/2021, encontra-se registrado na Junta Comercial sob o número
5569982, em 05/05/2021. O ato foi deferido eletrônicamente pelo examinador Angela Maria Sampáio Da Silva.
Certifica o registro, a Secretária-Geral, Lenira Cardoso de Alencar Seraine. Para sua validação, deverá ser acessado o
sitio eletrônico do Portal de Serviços / Validar Documentos (https://portalservicos.jucec.ce.gov.br/Portal/pages/
imagemProcesso/viaUnica.jsf) e informar o número de protocolo e chave de segurança.
Capa de Processo

Assinante(s)

CPF Nome Data Assinatura

495.335.763-91 GERARDO VASCONCELOS NETO 03/05/2021

Assinado utilizando o(s) seguinte(s) selo(s) do

Selo Ouro - Certificado Digital

Documento Principal
Assinante(s)

CPF Nome Data Assinatura

495.335.763-91 GERARDO VASCONCELOS NETO 03/05/2021

Assinado utilizando o(s) seguinte(s) selo(s) do

Selo Ouro - Certificado Digital

Declaração Documento Principal
Assinante(s)

CPF Nome Data Assinatura

495.335.763-91 GERARDO VASCONCELOS NETO 03/05/2021

Assinado utilizando o(s) seguinte(s) selo(s) do

Selo Ouro - Certificado Digital

Documento assinado eletrônicamente por Angela Maria Sampáio Da Silva, Servidor(a) Público(a),
em 05/05/2021, às 14:18.

Junta Comercial do Estado do Ceará
Certifico registro sob o nº 5569982 em 05/05/2021 da Empresa G. VASCONCELOS NETO , CNPJ 08989001000112 e protocolo 210512512 -
05/04/2021. Autenticação: 80C6F44B9EFEACBA49F148D565BDDDCA3C1B7. Lenira Cardoso de Alencar Seraine - Secretária-Geral. Para validar
este documento, acesse http://www.jucec.ce.gov.br e informe nº do protocolo C211000469555 e o código de segurança wWjp Esta cópia foi
autenticada digitalmente e assinada em 25/06/2021 por Lenira Cardoso de Alencar Seraine – Secretária-Geral.
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Registro Digital

JUNTA COMERCIAL DO ESTADO DO CEARÁ

Nome

Identificação do(s) Assinante(s)

CPF

O ato foi deferido e assinado digitalmente por :

LENIRA CARDOSO DE ALENCAR SERAINE236.117.073-68

Fortaleza. quarta-feira, 05 de maio de 2021

Junta Comercial do Estado do Ceará
Certifico registro sob o nº 5569982 em 05/05/2021 da Empresa G. VASCONCELOS NETO , CNPJ 08989001000112 e protocolo 210512512 -
05/04/2021. Autenticação: 80C6F44B9EFEACBA49F148D565BDDDCA3C1B7. Lenira Cardoso de Alencar Seraine - Secretária-Geral. Para validar
este documento, acesse http://www.jucec.ce.gov.br e informe nº do protocolo C211000469555 e o código de segurança wWjp Esta cópia foi
autenticada digitalmente e assinada em 25/06/2021 por Lenira Cardoso de Alencar Seraine – Secretária-Geral.
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